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AA.VV (Dir. FRONTAURA, Carlos)

8 tomos en 4 vols. (27,5 cm) Enc. holandesa. Abundantes grabados. Sello de ant. prop. Encuadernación algo 
rozada. Con algunas partes más usadas.

Revista: INSTRUIR DELEITANDO. LOS NIÑOS. REVISTA DE EDUCACION Y RECREO (4 VOLUMENES) 
premiada en la exposicion de Viena de 1873, publicada y dirigida por D. --- con la colaboracion de los mas
distinguidos escritores y artistas. Serie completa de los años 1873 a 1876. Tomos VII a XIV.

Administracion de los niños y de la primera edad. Madrid   1878    Ref. (49096)

.-

200,00 €

49096

AA.VV.

905 p. (25 cm) Enc. guaflex. Un retrato homenajeado.

CAUCE. REVISTA DE FILOLOGIA Y SU DIDACTICA EN HOMENAJE A AMADO ALONSO (1896 - 1996).
Dpto. de Didactica de la Lengua y la Literatura y Filologías integradas. Secretariado de Publicaciones de la Univ. de Sevilla.   1996
Ref. (25860)

.-

30,00 €

25860

96 p (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn.

COMO MOTIVAR A LOS ALUMNOS
Ceac. Barcelona.   1997    Ref. (30429)

.-

8,00 €

30429

2 vols de 241 y 210 p.  4º mayor (29 cm) Rustica.

CORSO COMUNICATIVO DI ITALIANO PER STRANIERI. Secondo livello.
Bonacci. Roma.   1993    Ref. (19827)

.-

9,00 €

19827

80 p. cada uno aprox. (24 cm) Rustica.

CUADERNOS DE ORIENTACION FAMILIAR
Instituto Católico de Estudios Sociales de Barcelona.   1976    Ref. (18726)

.-

6,00 €

18726

6 vols. de la A a la Z, sin paginar. (27 cm) Enc. tela azul claro. Profusamente ilustrado con preciosos dibujos a 
todo color. En buen estado.

DICCIONARIO INFANTIL ILUSTRADO (6 VOLUMENES)
Plaza & Janés   1966    Ref. (36044)

.-

36,00 €

36044

6 vols. de la A a la Z + Mi pequeña enciclopedia. (27 cm) Enc. tela azul claro. Profusamente ilustrado con 
preciosos dibujos a todo color. En buen estado.Sello ant. prop.

DICCIONARIO INFANTIL ILUSTRADO (7 VOLUMENES)
Plaza & Janés   1966    Ref. (48974)

.-

40,00 €

48974

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DIDACTICA GENERAL
Ediciones Anaya   1983    Ref. (-14)

.-

9,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DIFERENTES FORMAS DE EJERCICIOS PARA LOS JUEGOS DEPORTIVOS
Editorial Pueblo y Educación   1984    Ref. (-3247)

.-

9,00 €

QU-

435 p. (30 cm) Rustica.

DISEÑO CIRCULAR BASE. Educacion Primaria.
Ministerio de Educacion y Ciencia.   1989    Ref. (17929)

.-

6,00 €

17929

2 vols. 361 + 663 p. (30 cm) Rustica.

DISEÑO CIRCULAR BASE. Educacion Secundaria Obligatoria.  (DOS VOLUMENES)
Ministerio de Educacion y Ciencia.   1989    Ref. (17930)

.-

12,00 €

17930

279 p.  (24 cm) Enc. cartone. Fotogr. bn.  Col.leccio Homenatges.

DOCTOR ALEXANDRE SANVISENS MARFULL. PEDAGOG I PENSADOR.
Univ. de Barcelona.   2005    Ref. (26521)

.-

19,00 €

26521



  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

EL CICLO INICIAL EN LA EDUCACIÓN BASICA.
Santillana.   1981    Ref. (-1449)

.-

5,00 €

QU-

174 p. (25 cm) Enc. editorial, símil piel.  Sello ant. prop.

EL NIÑO Y EL ARTE
Salvat. Barcelona.   1966    Ref. (19386)

.-

6,00 €

19386

159 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL PROBLEMA DE LA EVALUACION.
Iter. Madrid.   1971    Ref. (22452)

.-

6,00 €

22452

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

EL PROFESOR INVESTIGADOR. Actas de los Encuentros Provinciales de Autoformación, 1995
Ediciones Adhara   1995    Ref. (-22)

.-

11,00 €

QU-

5 vols. (26 cm) Enc. cartone. Dibujos, fotografías.

ENCICLOPEDIA DE LA VIDA SEXUAL. DE LA FISIOLOGIA A LA PSICOLOGIA (5 VOLUMENES. COLECCION
COMPLETA).

Argos Vergara. Barcelona.   1980    Ref. (22641)

.-

24,00 €

22641

5 vols. con 66 revistas de 20 p. cada una. (26 cm) Enc. guaflex. Profusamente ilustrado color con dibujos, 
mapas, etc.

ENCICLOPEDIA ESTUDIANTIL (66 números en 5 VOLUMENES)
Central Española de Publicaciones. Barcelona.   1962    Ref. (35970)

.-

200,00 €

35970

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ENSEÑANZA DE LA LENGUA (2 Volúmenes)
Grupo Investigación Lingüística Aplicada Universidad de Granada(GILA)   2000    Ref. (-18)

.-

14,00 €

QU-

283 p.  (24 cm) Rustica. Ilustraciones y fotogr. bn.

ESCOLA D´ESTIU 1982.
Generalitat de Catalunya.  Barcelona.   1983    Ref. (19798)

.-

6,00 €

19798

800 p. (24 cm.) Enc. holandesa lomo tela. Fotos bn Sello de anterior propietario

FORMACION CATEQUISTICA. ORGANO DEL COMITE DE PEDAGOGIA RELIGIOSA. AÑO 1933. Revista 
Religiosa Semanal.

J. Vilamala. Barcelona.   1933    Ref. (54739)

.-

40,00 €

54739

234 p.  4º mayor (29 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones color y bn.

LA CAMPANYA PER LA NORMALITZACIÓ LINGÜÍSTICA DE CATALUNYA 1982.
Generalitat de Cataluña. Barcelona.   1983    Ref. (19721)

.-

6,00 €

19721

  Rústica editorial ilustrada.Forrado con plástico protector transparente.  Buen Estado.

LA DISLEXIA EN CUESTION. Dificultades y fracasos en el aprendizaje de la lengua escrita.
Pablo del Río Editor.   1977   3ª edición. Ref. (-24291)

.-

6,00 €

QU-

266 p. (21 cm) Rustica.

LA EDUCACION ESTETICA EN LA ESCUELA PRIMARIA. CURSO UNIVERSITARIO DE VERANO. 
SANTANDER, 17 -31 DE JULIO DE 1968.

Univ. Int. Menendez Pelayo. Santander   1969    Ref. (27786)

.-

18,00 €

27786

 21 cm X 30 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ENSEÑANZA POR EL ENTORNO AMBIENTAL. Proyecto Experimental Area Ciencias de la Naturaleza
Ministerio de Educación y Ciencia   1981    Ref. (-46)

.-

13,00 €

QU-

575 p. (23 cm) Enc. guaflex.

LA PEDAGOGIA.
Asuri. Bilbao   1985    Ref. (32844)

.-

18,00 €

32844

 21 cm X 29 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA 3. Educación Secundaria Obligatoria. Andalucía. Segundo Ciclo
Algaida Editores   2002    Ref. (-1236)

.-

11,00 €

QU-

 22 cm X 28,50 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA. ESO: CURSO 1. Proyecto 2.2. (LC+L)1
Alhucema/ Edelvives   2002    Ref. (-1235)

.-

8,00 €

QU-

192 p.  (21 cm) Enc. cartoné.  Fatigado. Firma ant. prop.

LENGUA ESPAÑOLA. Primer Curso.
Luis Vives. Zaragoza.    1957    Ref. (30114)

.-

6,00 €

30114



310 p. (21 cm) Rustica. Dibujos. Sello ant. prop.

LENGUA Y ENSEÑANZA. PERSPECTIVAS.
Centro de Documentación y Orientación Didáctica de Enseñanza Primaria.   1960    Ref. (18504)

.-

9,00 €

18504

 23 cm X 28,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LENGUA Y LITERATURA 3 eso. Serie BERCEO
Santillana   2004    Ref. (-1216)

.-

9,00 €

QU-

241 p. (24 cm) Rustica.

MALTRATO Y ABANDONO INFANTIL: IDENTIFICACION DE FACTORES DE RIESGO.
Serv. Publ. Gob. Vasco. Vitoria.   1988    Ref. (21552)

.-

5,00 €

21552

2 vols. con 462 + 581 p. (23,5 cm) Enc. rustica.

PEDAGOGÍA EXPERIMENTAL (2 VOLUMENES)
UNED. Madrid   1981    Ref. (40876)

.-

16,00 €

40876

379 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

PONENCIAS DE LA I SEMANA DE ESTUDIO PARA FORMADORES
Confer. Madrid.   1965    Ref. (19411)

.-

6,00 €

19411

352 p.  (18 cm) Rustica.

PROGRAMACIÓ DE LLENGUA CATALANA PER A L´EDUCACIÓ GENERAL BÁSICA.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1991    Ref. (19775)

.-

5,00 €

19775

194 p.  (24 cm) Rustica.

RECERCA EDUCATIVA I RECURSOS DIDÀCTICS PER A L´ENSENYAMENT. Activitats realitzades en el 
Marc dels I.C.E. de les tres universitats catalanes 1982 - 1983.

Generalitat de Catalunya.  Barcelona.   1983    Ref. (19799)

.-

5,00 €

19799

184 p.  (24 cm) Rustica.

RECERCA ESUCATIVA I RECURSOS DIDACTICS PER A ´ENSENYAMENT. Activitats realitzades en el marc
dels I.C.E. de les tres universitats catalanes.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19624)

.-

6,00 €

19624

118 p. (30 cm) Rustica. Ilustraciones, dibujos y fotografias abundantes bn.

RECURSOS DIDÀCTICOS 1. LA MÚSICA A L´ESCOLA. ICE de la Universitat Politècnica de Barcelona.
Generalitat de Catalunya. Barcelona   1983    Ref. (19597)

.-

6,00 €

19597

2 vols. con 290+ 447 p. (21 cm) Rustica.  El primer vol. se encuentra en mal estado, con cubierta desprendida.

REVALIDA DEL MAGISTERIO. PREPARACION PARA LA PRUEBA FINAL DE LA CARRERA DEL 
MAGISTERIO. (2 VOLUMENES) TEMAS DE PEDAGOGIA, METODOLOGIA Y ORGANIZACION ESCOLAR, 
HISTORIA DE LA PEDAGOGIA Y FILOSOFIA - TEMAS DE RELIGION, LENGUA ESPAÑOLA Y GEOGRAFIA E
HISTORIA UNIVERSAL Y DE ESPAÑA.

Escuela Española. Madrid.   1967    Ref. (23323)

.-

24,00 €

23323

746 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

SEMINARIO IBERO - AMERICANO DE ORIENTACION PROFESIONAL.
A.I.O.S.P. Y I.N.P.A.P. Madrid.   1967    Ref. (19284)

.-

15,00 €

19284

210 p. (24 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido. Sello ant. prop.

TECNICAS MODERNAS Y PLANEAMIENTO DE LA EDUCACION. CONCLUSIONES DE UN PROGRAMA DE 
INVESTIGACIONES FINANCIADO MEDIANTE UN CONTRATO CONCLUIDO CON LA UNITED STATES 
AGENCY FOR INTERNATIONAL DEVELOPMENT.

UNESCO. Instituto Internacional de Planeamiento de la Educacion. Amsterdam.   1967    Ref. (21198)

.-

6,00 €

21198

335 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Fotograf. bn.

TRABAJOS DE LA II REUNION DE ESTUDIOS SOBRE ANALFABETISMO Y EDUCACION FUNDAMENTAL.
Junta Nacional contra el analfabetismo. Madrid.   1960    Ref. (19279)

.-

12,00 €

19279

236 p. (24 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

TRATADO DE PSICOPATOLOGIA DE LA INFANCIA PARA MEDICOS Y EDUCADORES.
Nueva Epoca. Madrid.   1947    Ref. (54838)

.-

19,00 €

54838

140 p.  (30 cm) Rustica. Fotogracias color y bn.

UNA ACCIÓ DE GOVERN AL SERVEI DELS JOVES 19080 - 1984.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1984    Ref. (19649)

.-

12,00 €

19649

165 p. (19 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sellos ant. prop. Una página estropeada en el margen sin afectar al 
texto.

VELADA CIENTIFICO - LITERARIA que con motivo del quincuagesimo aniversario de la definición 
dogmatica de la Inmaculada Concepcion de Maria celebro el Colegio de los RR.PP. Capuchinos de 
Pamplona el dia 18 de septiembre de 1904.

Aramburu. Pamplona.   1904    Ref. (29979)

.-

30,00 €

29979



AA.VV. (PELICIER, Ives. Dir.)

7 vols. con 500 p. cada uno aprox.  (31 cm) Enc. símil piel. Abundantes ilustraciones bn y color.

ENCICLOPEDIA DE LA PSICOLOGIA Y LA PEDAGOGIA
SEDMAY - LIDIS.   1980    Ref. (18120)

.-

80,00 €

18120

ABAD ASENJO, Andres

126 p. (21 cm) Rustica.

LA EDUCACION GENERAL BASICA Y SU PROGRAMACION ESCOLAR.
Igreca. Madrid.   1974    Ref. (22585)

.-

6,00 €

22585

ABAD, Gonzalo

226 p. (21 cm) Rustica.

4 ESCUELAS EXPERIMENTALES NORTEAMERICANAS.
Kapelusz. Buenos Aires.   1958    Ref. (21724)

.-

9,00 €

21724

AGUIRRE MARTINEZ, Carmen y MARISCAL ALTARES, Sonia

160 p. (24 cm) Rustica.

COMO ADQUIEREN LOS NIÑOS LA GRAMATICA DE SU LENGUA: PERSPECTIVAS TEORICAS.
UNED. Madrid.   2001    Ref. (25964)

.-

12,00 €

25964

AGUSTIN RUBIO, Teodoro.

105 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta rasgada. Firma ant. prop.

PRACTICAS DE ENSEÑANZA. TERCER CURSO. OBRA ADAPTADA AL CUESTIONARIO OFICIAL.
Magisterio Español. Madrid.   1958    Ref. (20604)

.-

6,00 €

20604

ALLERS, Rudolf

(383 p.) (22 cm.) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

PEDAGOGIA SEXUAL Y RELACIONES HUMANAS (FUNDAMENTOS Y LINEAS PRINCIPALES ANALITICO-
EXISTENCIALES)

Luis Miracle. Barcelona   1958    Ref. (53983)

.-

18,00 €

53983

ALMENA, Fernando

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

TEATRO PARA ESCOLARES
Editorial Everest   1991    Ref. (-438)

.-

12,00 €

QU-Q4eh38

ALONSO TAPIA, Jesús

422 p. (23 cm) Rustica.

ORIENTACION EDUCATIVA. TEORIA, EVALUACION E INTERVENCION.
Síntesis. Madrid.   1997    Ref. (17156)

.-

19,00 €

17156

ALSTEENS, André

229 p. (21,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

LA MASTURBATION CHEZ L´ADOLESCENT. Les données psychologiques du probléme et ses implications
pédagogiques et psychothérapiques

Desclee de Brouwer. Paris   1966    Ref. (40838)

.-

11,00 €

40838

ALTAMIRA, Rafael.

XII+ 475 p. (19 cm) Enc. holandesa lomo tela.  sello ant. prop.

LA ENSEÑANZA DE LA HISTORIA.
V. Suarez. Madrid   1895   2ª ed. Ref. (38007)

.-

70,00 €

38007

ALVAREZ ROJO, Víctor

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DIAGNOSTICO PEDAGOGICO
Ediciones Alfar   1984    Ref. (-448)

.-

12,00 €

QU-T44iv8



ALVAREZ, Alfredo I

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS CONSTRUCCIONES CONSECUTIVAS. Cuadernos de Lengua Española
Arco Libros   1995    Ref. (-3914)

.-

5,00 €

QU-

AMADO, Georges

196 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

LOS NIÑOS DIFICILES. Su observación y readaptación.
Luis Miracle. Madrid.   1962    Ref. (19276)

.-

9,00 €

19276

ANAYA SANTOS, Gonzalo

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

UNA RUPTURA EN LA ENSEÑANZA
Fernando Torres Editor   1977    Ref. (-1)

.-

7,00 €

QU-

ANDERSON, Gladys Lowe

175 p. (23 cm.) Enc. rustica.

CIENCIA Y EDUCACION CONTEMPORANEA. LA LECTURA SILENCIOSA por --- ... prefacio de Pierre Bovet.
Traduccion española por P. Blanco Suarez.

La Lectura. Espasa-Calpe. Madrid   1934    Ref. (52431)

.-

35,00 €

52431

ANGEL DEL HOGAR

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma y fecha anterior poseedor

LA INICIACION DE LOS NIÑOS EN LA VIDA. Principios y Fórmulas Concretas
Ediciones Desclee de Brouwer   1958   7ª edición Ref. (-8030)

.-

7,00 €

QU-

ANTONIO ARIAS, Manuel. (Ilustraciones de Julio Algora)

  Cartoné ilustrado con lomo en tela  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

ENCICLOPEDIA ESCOLAR. Grado primero. (MIS TERCEROS PASOS). 4 láminas de Historia Sagrada y 2 
mapas de España a todo color

Hijos de Santiago Rodríguez   1963   14ª edición Ref. (-6852)

.-

18,00 €

QU-Q68iv5

ARACNE

192 p. (20 cm) Rustica.  Puntos de óxido en cubierta. Parcialmente intonso.

DIARIO DE UN JOVEN. ORDENADO POR ---.
La hormiga de oro. Barcelona.   1913    Ref. (25947)

.-

12,00 €

25947

ARANGUREN, Jose Luis L.

342 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta ligeramente amarillenta. Col. Lo que tiene que decir.

TALANTE, JUVENTUD Y MORAL.
Ediciones Paulinas. Madrid.   1975    Ref. (20381)

.-

9,00 €

20381

AREVALO, Celso

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

GEOLOGIA CON NOCIONES DE CRISTALOGRAFIA
Establecimiento Tipográfico de Antonio Marzo   1925   5ª edición abreviada Ref. (-41112)

.-

9,00 €

QU-

ARNAL, J. Vicenta y GARCIA ESCALERA, Inés

  Simil tela editorial con dorados en lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen estado

EL MUNDO DEL SABER. Ciencias y Letras. (725 Iilustraciones a pluma,230 fotografías y 16 laminas color)
Edit. Ramón Sopena   1968   Nueva edición, revisada y ampliada Ref. (-6319)

.-

10,00 €

QU-

ARRATE JORRIU, J/ GUTIERREZ PELLON, F. J/ GUTIERREZ PELLON, J. R/ REGATO ABASCAL, G

 21 cm X 28,50 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

DIBUJO TECNICO 1. 1º BACHILLERATO. Ciencias y Tecnología/ Artes
Editorial Editex   2004    Ref. (-1121)

.-

12,00 €

QU-



ARREGUIN, J.L.M.

125 p. (23 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

4 SISTEMAS DE COMUNICACION Y ENSEÑANZA. AREA: METODOLOGIA DE LA ENSEÑANZA SUPERIOR.
SERIE: CURSOS BASICOS.

Trillas. Mexico.   1983    Ref. (22144)

.-

6,00 €

22144

ARROYO Y CUEVAS, Florentin

160 p. (22 cm) Enc. cartoné. Lomo tela.  Deslucido

ELEMENTOS DE ARITMETICA, POR D. ---.
Andres Martin Sanchez. Valladolid.   1910   3ª ed. Ref. (15001)

.-

16,00 €

15001

ART, Georges

261 p. (20 cm) Enc. tela.  Deslucido. Sello de anterior propietario

PARA DESARROLLAR NUESTRA MEMORIA, POR LA AUDICION, LA VISION, LA IDEA
Santiago Rodriguez. Burgos   1928    Ref. (49810)

.-

25,00 €

49810

ARTIGOT RAMOS, Manuel y GARCIA ZABACO, Pelayo

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

A TODA VELA 1. Método de iniciación a la lectura
Editorial Luis Vives   1972    Ref. (-35281)

.-

12,00 €

QU-

ASENSIO MORENO, M.

101 p. (20 cm) Rustica.

55 TEST PARA PRUEBAS DE SELECCION Y CONCURSOS O COMO DIVERTIRSE APRENDIENDO.
Ibérico europea de ediciones. Madrid.   1987    Ref. (14719)

.-

6,00 €

14719

ASIMOV, Isaac y otros

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TIEMPO MALDITO
A.T.E   1977    Ref. (-2926)

.-

10,00 €

QU-

AULA DEL MAR DE MALAGA 1999

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EDUCACION AMBIENTAL EN EL LITORAL MALAGUEÑO. Manual para monitores medioambientales
Diputación de Málaga   1999    Ref. (-16)

.-

9,00 €

QU-QVeh16

AVILA CABEZAS/ GONZALEZ ALMENDROS/ LEYUN IZCO/ NAVAS RODRIGUEZ

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

ITINERARIOS HISTORICOS DE SALOBREÑA. Cuaderno del Alumno
Ayuntamiento de Salobreña   1998    Ref. (-6)

.-

15,00 €

QU-

AZPIAZU, Joaquín

191 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

TU Y ELLA.
Rayfe. Burgos.   1938    Ref. (14776)

.-

6,00 €

14776

BAEN, A

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

METODO PRACTICO DE EDUCACION SEXUAL COLECTIVA
Ediciones Marova/ Editorial Fontanella   1973    Ref. (-7034)

.-

8,00 €

QU-

BAGUE, Enrique y vicens Vives, J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

ARS. Historia del Arte y de la Cultura
Editorial Teide   1972   14ª edición Ref. (-12511)

.-

7,00 €

QU-

BAIGORRI Y AZANZA, Luis

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

CAMINOS DE LUZ. Meditaciones para adolescentes
Ediciones Stvdivm   1964    Ref. (-77102)

.-

6,00 €

QU-



BANDRES UNGRIA/ RENAU MNEN/ JARAQUEMADA GORIGOITIA/ GARCIA GONZALEZ

  Rústica editorial  Buen Estado

LA INFLUENCIA DEL ENTORNO EDUCATIVO EN EL NIÑO
Editorial Cincel   1985   2ª reimpresión Ref. (-22)

.-

9,00 €

QU-

BARAUT, Tomas. S. S.

101 p. (22 cm) Rustica.  Firma autogr. ant. prop. Subrayado a boli. Manchas de oxido.

EN LA ESCUELA DE DON BOSCO. LECTURAS PEDAGOGICAS PARA PADRES Y EDUCADORES.
S. E. I. Madrid.   1945    Ref. (20456)

.-

6,00 €

20456

BARR, G.

157 p. (20 cm) Rustica. Ilustrado por J. Bendick.

OBSERVA E INVESTIGA EN LA CIUDAD.
Kapelusz. Buenos Aires.   1971    Ref. (22535)

.-

6,00 €

22535

BARROS, Pedro/ BECERRA, José M./ MARTINEZ, Antonio/ MOLINA, José A

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

ASPECTOS DE LA ENSEÑANZA DE LENGUAS EXTRANJERAS
Método Ediciones   1995    Ref. (-7930)

.-

9,00 €

QU-

BARTH, P.

536p. (20 cm) Enc. tela.  Deslucido Col. Ciencia y educación. Manuales.

PEDAGOGIA. PARTE GENERAL POR ---. Trad. de Luis de ZULUETA.
Ed. de la Lectura.   1925    Ref. (18233)

.-

12,00 €

18233

BAUNARD

2 vols. de 435 y 427 p. (19 cm) Enc. tela.  Deslucido. Sello ant. prop.

DIOS EN LA ESCUELA. EL COLEGIO CRISTIANO. CONFERENCIAS DOMINICALES.
Gustavo Gili. Barcelona.   1913    Ref. (13003)

.-

9,00 €

13003

BAYO POBLADOR, E.

479 p. (25 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones bn y color.

COMO ORIENTAR EL FUTURO DE SUS HIJOS. TODAS LAS CARRERAS Y PROFESIONES EN ESPAÑA.
Danae. Barcelona   1976    Ref. (13983)

.-

5,00 €

13983

BEAN, Reynold

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

COMO AYUDAR A SUS HIJOS EN EL COLEGIO
Círculo de Lectores   1997    Ref. (-2538)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

COMO AYUDAR A SUS HIJOS EN EL COLEGIO
Círculo de Lectores   1997    Ref. (-24)

.-

7,00 €

QU-

BEEREN, Ing. Hans von

  Tapa dura editorial con lomo en tela. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

TECNICA DE LA ALTA TENSION
Editorial Lábor   1944    Ref. (-4)

.-

15,00 €

QU-QIIIeh4

BELLO, C/ GOMEZ, A/ MEDINA-BOCOS, A/ ORTEGA, E/ ZARAGOZA, P

 22,50 cm X 28,50 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LENGUA Y LITERATURA 3. Educación Secundaria. (Andalucía). (Contiene Cd-Rom).
Anaya   2007    Ref. (-122)

.-

12,00 €

QU-G12iv2

BENETTI, Santos

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

UN AMIGO LLAMADO JESUS. Vida de Jesús para niños
Ediciones Paulinas   1989    Ref. (-521)

.-

8,00 €

QU-Q5iv2-1



BERGNES DE LAS CASAS, Antonio.

440 p.  (22 cm) Enc. tela.  Fatigado. Sello ant. prop.

NOVISIMO CHANTREAU O GRAMATICA FRANCESA por el Excmo. Sr. D. --
Olivere. Barcelona.   1908    Ref. (19622)

.-

9,00 €

19622

BERNAL SAHAGUN, Alfonso

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Deslucido por humedad.

PRACTICAS DE QUIMICA PARA SECUNDARIA
Editorial Limusa-Wiley   1972   1ª reimpresión Ref. (-17)

.-

12,00 €

QU-

BERNAL, Eduardo

265 p. (19 cm) Rustica.

ORIENTACIONES ESCOLARES. TOMO I. NORMAS PARA ORGANIZAR Y REGIR UNA ESCUELA.
MEN. Dir. Gral. de Enseñanza Primaria.   1965    Ref. (22453)

.-

6,00 €

22453

Bernardo Madariaga franciscano

110 p.

pedagogía franciscana
s.e.   0000    Ref. (48744)

.-

8,00 €

48744

BEST, John W.

397 p. (24 cm) Enc. cartoné con sobrec.  Sello ant. prop.

COMO INVESTIGAR EN EDUCACION por ---.
Morata. Madrid.   1967    Ref. (18568)

.-

12,00 €

18568

Biblioteca Auxiliar de Educacion.

286 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustr. bn. Partituras bn.  Col. Enciclopedia de Ciencias Juridicas y Sociales.

CUESTIONES DE DIDACTICA ESPECIAL. EDICION ESPECIAL PARA EL MINISTERIO DE EDUCACION Y 
CIENCIA.

Paraninfo. Madrid.   1968    Ref. (20727)

.-

12,00 €

20727

BLANCO CASTILLA, F.

245 p. (18,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

TEMAS PEDAGOGICOS. EL CINEMA EDUCATIVO Y GRACIAN, PEDAGOGO
Beltran. Madrid   1933   Primera edicion . Ref. (54792)

.-

18,00 €

54792

BLANCO RUBIO/ FERNANDEZ OBLANCA/ HERNANDEZ CANTOS/ LLAMAZARES PRIETO

 22 5cm X 29 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

CANAL 1. LENGUA Y LITERATURA. (Primer Ciclo-Primer Curso)
Vicens Vives   2002   1ª edición. Ref. (-1212)

.-

10,00 €

QU-

BOFILL FRANSI, R. M

  Encuadernación de canutillo  Buen Estado. Libro de fichas

ATLAS DE GEOGRAFIA DE ESPAÑA
Ediciones Jover   1976   5ª edición Ref. (-3528)

.-

5,00 €

QU-

BORRAJO DACRUZ, Efrén

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

POLITICA SOCIAL
Doncel   1968   9ª edición Ref. (-32151)

.-

5,00 €

QU-

BOSQUE, Joaquín y LLOVO, Adolfo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

GEOGRAFIA ECONOMICA. I Materias Económicas y Geografía Económica
Ediciones Teide   1949   2ª edición. Ref. (-3546)

.-

6,00 €

QU-



BOZZINI DE MARRAZZO, María C. y MARIO MARRAZZO, Teófilo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Algo mareado. Falto de las 4 primeras páginas. Firma anterior poseedor

GUIA DE EDUCACION FISICA EN LA ESCUELA PRIMARIA. Desarrollo del programa con la Batería de 
Planes de primero a séptimo grado

Ediciones La Obra   1973    Ref. (-8528)

.-

8,00 €

QU-

BREINHOLST, Willy

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

HOLA MAMA, Y ESO ¿Qué ES?. Restpuesta a las 1001 preguntas de los niños
Círculo de Lectores   1989    Ref. (-422)

.-

6,00 €

QU-T4eh22

BROOKS, Fowler D.

643 p. (21 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

PSICOLOGIA DE LA ADOLESCENCIA. por ---. Adaptacion de Alfredo D. Calcagno.
KAPELUSZ. Buenos Aires.   1959   2ª ed. Ref. (25132)

.-

12,00 €

25132

BRÚ VILLASECA, Luis. (Catedrático Universidad Sevilla)

  Rústica editorial ilustrada  Algo fatigado pero buen estado. Con firmas de 3 poseedores anteriores. Subrayada 
la 1ª página

PRACTICAS DE FISICA. (Con 136 figuras y XX tablas)
s.e.   1950    Ref. (-4342)

.-

10,00 €

QU-

BURTON, William H.

2 vols: 981 p. (23 cm) Enc. cartoné. con sobrec.  Deslucido: Sello ant. prop. Col. Biblioteca de Ciencias de la 
Educacion.

ORIENTACION DEL APRENDIZAJE.  (DOS VOLUMENES)
Magisterio Español. Madrid.   1970    Ref. (20718)

.-

15,00 €

20718

BUSCH, Wilhelm

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

FUTBOL ESCOLAR Y JUVENIL
Editorial Hispano Europea   1979   3ª edición Ref. (-32)

.-

8,00 €

QU-QViv32

CALVET, J.

700 p. aprox.  (24 cm) Enc. cartoné lomo en tela.

L’ENSEIGNEMENT CHRETIEN. Revue mensuelle d’enseignement secondaire publiée sous la direction de 
M. l’abbe ---. QUARANTE-NEUVIEME ANNEE. JANVIER-JUILLET 1930.

J. de Gigord. Paris   1930    Ref. (52620)

.-

40,00 €

52620

CALVO, María Jesús

214 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn.

RITMO. EDUCACION DEL MOVIMIENTO. AREA DE EXPRESION DINAMICA. PREESCOLAR.
Serv. Publ. Gob. Vasco. Vitoria.   1972    Ref. (21553)

.-

6,00 €

21553

CANAL, Andre.

138 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop. Col. Navidad.
 Num. 11.

LA CRISIS DE LA ADOLESCENCIA. SU ENFRENTAMIENTO CON EL MUNDO ACTUAL.
Nova Terra. Barcelona.   1966   1ª ed. española. Ref. (21201)

.-

12,00 €

21201

CANDELA, Mª. Angeles R. y MONTERO, Juana

  Cartoné editorial ilustrada  Buen Estado. Pequeña falta en guarda delantera volante

MUSICA. Teoría de Solfeo y Canciones
Sección Femenina de F.E.T. y de las J.O.N.S   1966   10ª edición Ref. (-7)

.-

7,00 €

QU-QIIIeh7

CARDERERA, Mariano

335 p. (20 cm) Enc. tela.  Fatigado

PRINCIPIOS DE EDUCACION Y METODOS DE ENSEÑANZA
Libreria de Viuda de Hermanos y Cª. Madrid.   1886   7ª ed. Ref. (49748)

.-

14,00 €

49748



CARLQUIST, M. y AMYLONG, T.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor.

GIMNASIA INFANTIL. En busca del ritmo en la gimnasia.
Editorial Paidós.   1976    Ref. (-81)

.-

8,00 €

QU-

CARPENTER, Edmund - MCLUHAN, Marshall

266 p. (21 cm) Rustica.  Sellos caucho ant. prop.

EL AULA SIN MUROS. INVESTIGACIONES SOBRE TECNICAS DE COMUNICACION.
Ed. de Cultura Popular. Barcelona.   1967    Ref. (18637)

.-

15,00 €

18637

CARRANZA, Antonio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VIOLETA Y LIBERTAD. (Guía de transformación personal para jóvenes). Dosier para Instructores, 
Profesores y Padres

Centro de Estudios de Psicología de la Auto-Realización   2005    Ref. (-263)

.-

9,00 €

QU-Q26iv3

CARRASCO CANALS, Carlos

339 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.  Muy buen estado.

PROBLEMATICA DE LA ENSEÑANZA DE GRADO MEDIO. ASPECTOS CUANTITATIVOS, CUALITATIVOS Y
DE ORGANIZACION, por ---.

Dir. Gral. de Enseñanza Media y Profesional. Madrid.   1970    Ref. (25059)

.-

12,00 €

25059

CATANA, Anastasio

377 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.  Sobrec. algo estropeadas

EDUCADOR CATOLICO. SEGUN EL ESPIRITU DE SAN JOSE DE CALASANZ.
Gala. Barcelona.   1943   3ª ed. Ref. (33909)

.-

10,00 €

33909

CHESTERFIELD

426 p. (19 cm) Enc. tela dorados.  Falta el primer volumen.

Letters written by Lord --- to his son. Edited, with occasional elucidatory notes, translations of all the latin, 
french, and italian quotations, by Charles Stokes Carey. Vol.II. ( SIGLO XIX )

W.Tegg and. Co. London   1879    Ref. (4047)

.-

16,00 €

4047

CHRISTIN, Jean y un equipo sacerdotal.

229 p. (19 cm) Rustica.

LOS ADOLESCENTES. TEMAS PARA RETIROS, FORUM- JUVENILES Y CONVIVENCIAS.
Marova. Madrid.   1969   2ª ed. Ref. (21942)

.-

9,00 €

21942

CLANCHE, Pierre

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL TEXTO LIBRE, LA ESCRITURA DE LOS NIÑOS
Editorial Fundamentos   1978    Ref. (-1)

.-

8,00 €

QU-QABih1

CLARK, Christopher and BURTON, Terry.

 21 cm X 29,50 cm. Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

ACTIVITY BOOK FOR CHILDREN 1.
Oxford University Press.   2000   Twentieth impression. Ref. (-931)

.-

6,00 €

QU-Q93h1

CLAWSON, Joseph

414 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

COMO LLEGAR A PSICOLOGO PRACTICO.
Cosmos. Buenos Aires.   1955    Ref. (19277)

.-

9,00 €

19277

CLIMENT TERRER, Federico

413 p. (16 cm) Enc. tela.   Manuales Gallach. Nº 63.

EDUCACION DE LOS NIÑOS.
José Gallach. Barcelona.   0000    Ref. (16297)

.-

12,00 €

16297



CLIMENT TERRER, Federico.

413 p. (16 cm) Enc. cartoné. Dibujos bn.

MANUALES SOLER. LXIII. EDUCACION DE LOS NIÑOS POR ---.
Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20138)

.-

12,00 €

20138

CRAMER, John Francis y BROWNE, George Stephenson

603 p. (23 cm) Enc. cartoné.

EDUCACION CONTEMPORANEA. ESTUDIO COMPARATIVO DE SISTEMAS NACIONALES.
UTEHA .Mexico.   1967    Ref. (25135)

.-

9,00 €

25135

CUSTARD, Ed y SARACENO, Dan

276 p. (26 cm) Rustica.

THE PRINCETON REVIEW. THE COMPLETE BOOK OF CATHOLIC COLLEGES. 1999 EDITION.
Radom House. New York.   1998    Ref. (17219)

.-

6,00 €

17219

CUYAS ARMENGOL, Arturo

414 p. (21 cm.) Enc. tela con sobrec. ILUSTRADA POR JUEZ. Sello ant. prop.

HACE FALTA UN MUCHACHO. LIBRO DE ORIENTACION EN LA VIIDA, PARA ADOLESCENTES. Sexta 
edicion notablemente mejorada.

HYMSA. Barcelona   1943    Ref. (52419)

.-

30,00 €

52419

DAUBOIS, J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ECOLOGIA EN LA ESCUELA
Editorial Kapelusz   1976    Ref. (-17)

.-

8,00 €

QU-

DEBESSE, Maurice

157 p. (18 cm) Rustica.

LES ETAPLES DE L’EDUCATION.
Presses Universitaires de France. Paris.   1967    Ref. (17171)

.-

6,00 €

17171

DEBIENNE, Marie-Claire

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado

EL DIBUJO EN EL NIÑO
Editorial Planeta   1977   1ª edición Ref. (-261)

.-

6,00 €

QU-QVIiv26

DEBUYST, CH. y JOOS, J

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL NIÑO Y EL ADOLESCENTE LADRONES
Editorial Herder   1974    Ref. (-7)

.-

9,00 €

QU-QAFiv7

DEL POZO PARDO, Alberto. (Catedrático de Pedagogía)

  Simil piel editorial  Buen Estado

DIDACTICA GENERAL. 2º Año de Normales
Santiago Rodriguez (H.S.R)   1974   8ª edición Ref. (-28)

.-

8,00 €

QU-

Delegacion de la Seccion Femenina.

63 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Firma ant. prop.

LECCIONES DE MAGISTERIO. 3er Curso.
Delegacion de la Seccion Femenina. Madrid.   1963    Ref. (20597)

.-

5,00 €

20597

DELEGACION NACIONAL DE EDUCACION FISICA Y DEPORTES

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

GUIA DIDACTICA DEL AREA DE EXPRESION DINAMICA. Educación Físico-Deportiva. Segunda Etapa
Junta Nacional de Educación Física   1974   1ª edición Ref. (-66391)

.-

9,00 €

QU-

DELLA TORRE, Ada

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

LOS ERRORES DE LOS PADRES
Editorial Central   1973    Ref. (-5)

.-

7,00 €

QU-QViv5



DELVAL, Juan

376 p. (22 cm) Rustica.

CRECER Y PENSAR. La construccion del conocimiento en la escuela.
Paidos Ibérica   1993    Ref. (36008)

.-

18,00 €

36008

DETJEN, Ervin Winfred y DETJEN, Mary Ford

353 p. (20 cm) Rustica.

ORIENTACION EDUCACIONAL EN LA ESCUELA PRIMARIA.
Kapelusz. Buenos Aires.   1959    Ref. (19270)

.-

15,00 €

19270

DEWEY, John

558 p. (22,5 cm) Enc. rustica.

PEDAGOGIA Y FILOSOFIA
Francisco Beltran. Madrid.   1930    Ref. (54834)

.-

30,00 €

54834

DIAZ CARMONA, D. Francisco

  Tela editorial ilustrada. Cortes tintados  Buen Estado

HISTORIA DE LA IGLESIA CATOLICA PARA EL USO PRIVADO Y ESCOLAR
Friburgo de Brisgovia   1908   2ª edición aumentada y mejorada Ref. (-16)

.-

15,00 €

QU-

DIAZ MUÑOZ, Pedro

640 p. (24 cm) Enc. tela. Multitud de grabados intercalados en el texto, algunos en color. Sello ant. prop.

COMPENDIO DE ANTROPOLOGIA, HIGIENE ESCOLAR Y PEDAGOGIA por D. ---.
Andres Martin. Valladolid.   1905   3ª ed. Ref. (34803)

.-

23,00 €

34803

DIAZ, Carlos y GARCIA, Félix

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ENSAYOS DE PEDAGOGIA LIBERTARIA
Zero   1980   1ª edición en esta colección Ref. (-4765)

.-

6,00 €

QU-Q4765

DIEZ IGLESIAS, Teresa y RODRIGUEZ LESMES, Dacio

375 p. (22 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

LA ENSEÑANZA DE LAS LENGUAS MODERNAS.
Dirección Gral de Enseñanza Media. Madrid.   1965    Ref. (19283)

.-

9,00 €

19283

DIONISIO CUEVA, SCH. P

  Símil piel editorial  Buen Estado. Con cinta marcadora

CALASANZ. Mensaje espiritual y pedagógico
s.e.   1973    Ref. (-310)

.-

10,00 €

QU-G3eh10

DOTTRENS, Robert.

73 p. (20 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido. Sello ant. prop. Col. Biblioteca de Cultura Pedagogica.

LA ESCRITURA “SCRIPT”.
Kapelusz. Buenos Aires.   1950    Ref. (21196)

.-

16,00 €

21196

DOU, Alberto.

253 p. (22 cm) Rustica.   Col. Biblioteca de Fomento Social.

SOBRE LA UNIVERSIDAD.
Mensajero. Bilbao.   1982    Ref. (20535)

.-

9,00 €

20535

DROUIN, Cecile y DUBOS, Dr. Alain

  Rústica editorial ilustrada con solapas

MIDA EL POTENCIAL DE SU HIJO. Tests y consejos para ayudarle a triunfar
Ediciones Martinez Roca   1989    Ref. (-43581)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MIDA EL POTENCIAL DE SU HIJO. Tests y consejos para ayudarle a triunfar
Ediciones Martinez Roca   1989    Ref. (-18)

.-

8,00 €

QU-



DROUIN, Cécile y DUBOS, Dr. Alain

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VUESTRO HIJO TIENE DOTES Y VOSOTROS LO IGNORAIS
Ed. Plaza & Janés   1985   1ª edición. Ref. (-3)

.-

8,00 €

QU-QDDih3

DUATO GOMEZ - NOVELLA, Manuel

229 p. (19 cm) Rustica.

MAS AMOR EN CASA.
Propaganda Popular Católica. Madrid.   1961    Ref. (21725)

.-

12,00 €

21725

DUBOIS, Dr. Pablo

253 p. (19 cm) Rustica.

La educación de sí mismo.
F.Beltrán. Madrid.   1932   3ª ed. Ref. (5164)

.-

15,00 €

5164

DUCRAY DUMINIL

507 p. (27 cm) Enc. holandesa Ilustrado con grabados al acero fuera de texto.  sellos ant. prop.

LAS TARDES DE LA GRANJA O LECCIONES MORALES E INSTRUCTIVAS DE UN PADRE A SUS HIJOS por
---

La Maravilla. Barcelona y Librería Española. Madrid   1860   2ª ed. Ref. (49169)

.-

35,00 €

49169

DUPANLOUP, Felix

314 p. (18,5 cm) Enc. holandesa, lomo piel..  Sello ant. prop.

EL NIÑO por Mons. --- obispo de Orleans. Trad. por el R.P. Antolin S. Fernandez
G.Gili. Barcelona   1905    Ref. (39706)

.-

18,00 €

39706

DÜRR, Otto

157 p.  (20 cm) Rustica.

LA OBEDIENCIA EN EL NIÑO.
Herder. Barcelona.   1969    Ref. (30052)

.-

6,00 €

30052

EDELVIVES

  Cartoné editorial ilustrado con lomo en tela  Buen Estado

GRAMATICA ESPAÑOLA. Tercer Grado
Editorial Luis Vives   1950    Ref. (-231)

.-

9,00 €

QU-T2eh3

EDGE, Findley B.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

METODOLOGIA PEDAGOGICA.
Casa Bautista de Publicaciones.   1970   1ª edición. Ref. (-6071)

.-

7,00 €

QU-Q60ih7

Edición, introducción, notas y actividades de Luis G. Martín.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

CUENTOS ESPAÑOLES CONTEMPORANEOS (1975-1992).
Editorial Bruño.   1996   2ª edición. Ref. (-131)

.-

8,00 €

QU-

ENGELMAYER, Otto

320 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

PSICOLOGIA DE LA LABOR COTIDIANA EN LA ESCUELA. CONOCIMIENTOS PSICOLOGICOS AL 
SERVICIO DE UNA DIDACTICA MODERNA.

Kapelusz. Buenos Aires.   1964    Ref. (25067)

.-

9,00 €

25067

ENRIQUE Y TARANCON, Vicente.

241 p.  (18 cm) Rustica.

LA FAMILIA, HOY. La familia en peligro. El matrimonio. El hogar. La familia, célula de la sociedad. El 
apostolado familiar.

Euramerica. Madrid.   1958    Ref. (30048)

.-

6,00 €

30048



EQUIPO ARCONTE

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

FILOSOFIA. Primer Curso. Bachillerato Logse
Ediciones La Ñ y Autores   2003    Ref. (-1214)

.-

11,00 €

QU-

EQUIPO DE EDICION DE GUADIEL.

 21,50 cm X 28,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Sellos tampón anterior poseedor.

LENGUA Y LITERATURA 3 ESO.
Guadiel   2003   2ª edición. Ref. (-1219)

.-

9,00 €

QU-

EQUIPO DISEÑO-DIDACTICO

 21 cm X 30 cm. Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

CIENCIAS DE LA NATURALEZA 5º E.G.B
Ediciones Anaya   1982    Ref. (-3721)

.-

9,00 €

QU-Q372-1

ESTALELLA, Dr. José.

  Cartoné editorial ilustrado con lomo en tela.  Buen Estado.

PROBLEMAS DE FISICA.
Gustavo Gili,S.A   1958   7ª edición. Ref. (-8191)

.-

9,00 €

QU-T8eh19

ESTIVILL, Dr. Eduard

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

METODO ESTIVILL. Guía rápida para enseñar a dormir a los niños
Debolsillo   2005   2ª edición en Debolsillo Ref. (-3214)

.-

6,00 €

QU-

F. T. D.

 23 cm X 28,50 cm. Cartoné editorial con lomo en tela.  Buen Estado.

GEOGRAFIA. Tercer Grado.
Editorial F.T.D.   1931   7ª edición. Ref. (-141)

.-

14,00 €

QU-

F.T.D.

532 p. (20 cm) Enc. tela. Ilustraciones en b/n.

Historia Universal por ---
Editorial F.T.D.   1932   2ª ed. Ref. (244)

.-

9,00 €

244

FAURE, Madeleine.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública.

EL JARDIN DE INFANTES.
Editorial Kapelusz.   1958   2ª edición. Ref. (-171)

.-

8,00 €

QU-

FEBRERO LORENZO, Maria Anunciacion

256 p. (21,5 cm.) Enc. rustica con solapa  Sello de anterior propietario

LA PEDAGOGIA DE LOS COLEGIOS MAYORES A TRAVES DE SU LEGISLACION EN EL SIGLO DE ORO
Consejo Superior de Investigaciones Cientificas. Madrid   1960    Ref. (54383)

.-

15,00 €

54383

FENELON

2h+439p. (17 cm) Enc. plena piel época con tejuelo.  Deslucido. Encuadernación muy rozada. Tejuelo ilegible.

LES AVENTURES DE TELEMAQUE, ET CELLES D’ ARISTONOUS, PAR ---; Ornees de Variantes, avec une 
Table des matieres, qui peut tenir lieu de Noles mythologiques et geographiques. NOUVELLE EDITION, 
REVUE AVEC SOIN, ET SPECIALEMENT DESTINEE AUX MAISONS D’ EDUCATION. (SIGLO XIX)

Rusand. Lyon - Paris.   1825    Ref. (25910)

.-

50,00 €

25910

FENELON, Salignac de la Mothe

287 p. (18 cm) Enc. holandesa. Con cuatro grabados fuera de texto. Deslucido. Sello ant. prop.

LES AVENTURES DE TELEMAQUE FILS D’ULYSSE PAR Fr. --- Nouvelle edition augmentee des 
AVENTURES D’ARISTONOUS.

Mame. Tours.   1873    Ref. (37688)

.-

25,00 €

37688



FERNANDEZ AMADOR DE LOS RIOS, Juan

2 vols. de 533 y 654 p. (21 cm) Enc. cartone lomo tela. Algunas pequeñas ilustr. bn.

HISTORIA MODERNA Y CONTEMPORANEA DE ESPAÑA desde 1700 por --- QUINTO AÑO DEL 
BACHILLERATO.

Gambon. Zaragoza   1937    Ref. (35989)

.-

20,00 €

35989

FERNANDEZ BAROJA, Fernanda, LLOPIS PARET, Ana María y PABLO DE RIESGO, Carmen.

166 p. (24 cm) Rustica.   Educación Especial.

LA DISLEXIA. ORIGEN, DIAGNOSTICO, RECUPERACION.
Ciencias de la Educación Preescolar y Especial. Madrid.   1974    Ref. (16388)

.-

15,00 €

16388

FERNANDEZ MARTINEZ, Teresa

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL UNIVERSO DE PAPEL. Trabajamos con el periódico en el aula
Grupo Comunicar   1997   1ª ed Ref. (-2628)

.-

12,00 €

QU-

FERNANDEZ SANZ, E.

420 p. (22 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario

HISTERISMO. TEORIA Y CLINICA
Francisco Beltran. Madrid   1914    Ref. (49708)

.-

20,00 €

49708

FERNANDEZ, Empar y PUJADO, Judit

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

PLANETA ESO. Un retrato irónico de los adolescentes
Ed. Plaza & Janés   2003   1ª edición. Ref. (-15)

.-

9,00 €

QU-

FERRANDEZ, Adalberto y SARRAMONA, Jaime

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

LA EDUCACION. Constantes y Problemática Actual
Ediciones CEAC   1978   5ª edición Ref. (-21)

.-

6,00 €

QU-

FERREIRA CALADO, Alder Julio

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

PAOLO FREIRE, FORJADOR DE UTOPIAS
Publicaciones M.C.E.P. Sevilla   2004   1ª edición. Ref. (-6)

.-

13,00 €

QU-QVIeh6

FERRER HORTET, Eusebio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EXIGIR PARA EDUCAR
Ediciones Palabra   1993   5ª edición Ref. (-101)

.-

6,00 €

QU-

FERRERES, Rafael

192 p.  (21 cm) Rustica. Digujos bn. por R. Castañer. Deslucido

LENGUA ESPAÑOLA. Primer Curso. Plan 1957.
Marfil. Alcoy.    1965    Ref. (30113)

.-

6,00 €

30113

FERRIERE, Adolfo

258 p. (22,5 cm) Enc. rustica.

LA PRACTICA DE LA ESCUELA ACTIVA. EXPERIENCIAS Y ORIENTACIONES
Francisco Beltran. Madrid   1928    Ref. (54837)

.-

14,00 €

54837

FISCHER, Rosa.

 29 cm X 20,50 cm. Tapa dura editorial ilustrada.  Buen Estado

JUEGO Y APRENDO CON DALY.
Ediciones Daly   1988    Ref. (-571)

.-

8,00 €

QU-



FLEURY, Mauricio de

297 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Falta la cubierta.

EL CUERPO Y EL ALMA DEL NIÑO por el Dr. --- . Trad. por Matilde Garcia del Real.
Daniel Jorro. Madrid.   1929    Ref. (28504)

.-

10,00 €

28504

FÖERSTER, W. Friedrich

246 p. (22 cm) Enc. tela.   Sello de anterior propietario

ETICA Y PEDAGOGIA SEXUAL
Marfil. Alcoy   1963    Ref. (40112)

.-

20,00 €

40112

FORNS

230 p. (25 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Requiere encuadernacion

INTRODUCCION AL ESTUDIO DE LA EDUCACION INTEGRAL (FISICA, INTELECTUAL Y MORAL)
Revista de Especialidades Medicas. Madrid   1910    Ref. (49790)

.-

20,00 €

49790

FRANCIA, Alfonso

142 p. (21 cm) Rustica. Dibujos bn.  Col. Alba.

Vivir desde lo positivo. Para leer, dialogar, educar.
Paulinas. Madrid.   1985   2ª ed. Ref. (11773)

.-

6,00 €

11773

FRANCIA, Alfonso/ MARTIN, Antonio/ SALMERON, Honorio/ESTEBAN, Cecilia

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública.

Plan de Formación de Animadores. Bloque 3: El saber del animador. ANALISIS DE LA REALIDAD
Editorial CCS   1993    Ref. (-8)

.-

8,00 €

QU-

FRANCO, Fausto.

274 p. (20 cm) Rustica. Cuadro despleg. bn. Deslucido. Col. Fondo de Cultura Popular.

EL HOMBRE: CONSTRUCCION PROGRESIVA. LA TAREA EDUCATIVA DE PAULO FREIRE.
Marsiega. Madrid.   1973    Ref. (20461)

.-

9,00 €

20461

FRELY, Gilles y HEDELIN, Pascale

 24 cm X 26 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EN TIEMPOS DE LOS PIRATAS
San Pablo   2002    Ref. (-12261)

.-

6,00 €

QU-

FRITH, D.S. y MACINTOSH, H.G. MA

269 p. (23 cm) Enc. cartoné con sobrec.

A TEACHER’S GUIDE TO ASSESSMENT.
Stanlay Thornes. Cheltenham.   1985    Ref. (13066)

.-

15,00 €

13066

FRY, Edward B.

270 p. (21 cm) Rustica.  Sellos caucho ant. prop.

MAQUNAS DE ENSEÑAR Y ENSEÑANZA PROGRAMADA.
Magisterio Español. Madrid.   1966    Ref. (18633)

.-

6,00 €

18633

FULLEA GARCIA, Fernando

253 p. (18 cm) Rustica. Dibujos.

PROGRAMACION DE LA VISITA ESCOLAR A LOS MUSEOS. Recursos y Metodologia para un 
aprovechamiento didactico.

Escuela Española. Madrid.   1987    Ref. (33315)

.-

19,00 €

33315

FUNDACION BARTOLOME DE CARRANZA

2 vols. (30 cm) Rustica.

LA INADAPTACION ESCOLAR GRAVE EN LA SEGUNDA ETAPA DE E.G.B. ANALISIS DE LA SITUACION. 
SUGERENCIAS Y RECOMENDACIONES PARA LA PREVENCION.  (DOS VOLUMENES)

Serv. Reg. de Bienestar Social. Pamplona.   1984    Ref. (18493)

.-

12,00 €

18493



Fundación Machado

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LITERATURA ORAL. (Guía del Profesor)
Junta de Andalucía   1993    Ref. (-6328)

.-

8,00 €

QU-

FUSTAGUERAS JUAN, Emilia

  Encuadernación artesanal en cartoné con lomo en tela  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

CIENCIAS NATURALES. Segundo Curso. Obra ilustrada con 200 figuras
Ediciones Ariel   1955   2ª edición Ref. (-3316)

.-

9,00 €

QU-

GABET, G & GILLARD, G

Fecha aprox.  Cartoné editorial iilustrado con lomo en tela  Buen Estado

VOCABULAIRE ET METHODE D´ORTHOGRAPHE COMPOSITION FRANCAISE
Librairie Hachette   1930    Ref. (-15101)

.-

9,00 €

QU-T15iv10

GAGNE, Robert M.

287 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. Subrayado a boli.

LA PLANIFICACION DE LA ENSEÑANZA Y SUS PRINCIPIOS.
Trillas. Mexico.   1979    Ref. (21150)

.-

9,00 €

21150

GAL, Roger

135 p. (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

HISTOIRE DE L’EDUCATION.
Presses Universitaires de France. Paris.   1955    Ref. (17170)

.-

6,00 €

17170

GALINO CARRILLO, Angeles y GONZALEZ ALVAREZ, Angel.

37 p. (21 cm) Rustica.

PRESUPUESTOS CULTURALES PARA UNA PEDAGOGIA DE LOS VALORES EN EL SIGLO XX. DISCURSO
LEIDO EN EL ACTO DE SU RECEPCION POR LA EXCMA. SRA. DRA. DÑA. ---. CONTESTACION DEL 
EXCMO. SR. DR. D. ----.

Madrid.   1980    Ref. (22451)

.-

6,00 €

22451

GARCIA GUZMAN, José María

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CINCO TEMAS DE HISTORIA DE LA FILOSOFIA. Material Teórico y Material Práctico (Temas y Textos). 
Curso Orientacion Universitaria

Proyecto Ajimez de Ediciones la Ñ   1995    Ref. (-376)

.-

7,00 €

QU-Q376

GARCIA HOZ, Víctor

694 p. (23 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

PRINCIPIOS DE PEDAGOGIA SISTEMATICA.
Rialp. Madrid   1981    Ref. (16350)

.-

16,00 €

16350

GARCIA HOZ, Victor.

230 p. (21 cm) Rustica. Dibujos bn. Deslucido Col. Instituto “San Jose de Calasanz” de Pedagogia.

MANUAL DE TESTS PARA LA ESCUELA. TESTS DE INTELIGENCIA Y DE INSTRUCCION.
Escuela Española. Madrid.   1965   6ª ed. Ref. (20525)

.-

9,00 €

20525

GARCIA HOZ, Víctor. (Catedrático de la Universidad Central)

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Con algunos subrayados a lápiz

NORMAS ELEMENTALES DE PEDAGOGIA EMPIRICA
Editorial Escuela Española   1959   3ª edición Ref. (-332)

.-

8,00 €

QU-Q3eh32

GARCÍA Y BARBARIN, Eugenio

448 p. 8º (18 cm) Enc. tela edit.  Deslucido. Algunas hojas desprendidas.

Prosa y verso. Trozos escogidos de los más notables escritores castellanos. Ordenados e ilustrados con 
una introducción histórica, biografías y máximas sacadas de sus obras por D. ---.

Suc. Hernando. Madrid.   1904   2ª ed. Ref. (8939)

.-

19,00 €

8939



GARCIA YAGUE, Juan; LAZARO, Angel.

399 p. (24 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Mapas, cuadros.. bn. Deslucido: Sello ant. prop. Col. Biblioteca de 
Ciencias de la Educacion.

CONDICIONAMIENTOS AMBIENTALES DE LA PERSONALIDAD.
Magisterio Español. Madrid.   1971    Ref. (21024)

.-

6,00 €

21024

GEA, Francisco

179 p. (22 cm) Rustica.  Dedicatoria ant. prop.

EL VIDEO. UN SISTEMA APLICABLE AL PROCESO DE ENSEÑANZA E INVESTIGACION.
Publicacions edicions universitat de Barcelona. Barcelona.   1983    Ref. (16251)

.-

6,00 €

16251

GEORGE, Kenneth D./ ABRAHAM. Eugene C./ NELSON, Miles A

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado.

LAS CIENCIAS NATURALES EN LA EDUCACION BASICA. Fundamento y métodos
Aula XXI/ Educación Abierta / Santillana   1977    Ref. (-22302)

.-

6,00 €

QU-T22iv30

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS CIENCIAS NATURALES EN LA EDUCACION BASICA. Fundamento y métodos
Aula XXI/ Educación Abierta / Santillana   1977    Ref. (-311)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS CIENCIAS NATURALES EN LA EDUCACION BASICA. Fundamento y métodos
Aula XXI/ Educación Abierta / Santillana   1977    Ref. (-219)

.-

6,00 €

QU-Q2iv19

GIORGI, Piero di

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL NIÑO Y SUS INSTITUCIONES. La familia/ La escuela
Roca   1977   1ª ed Ref. (-1337)

.-

8,00 €

QU-

GIRAL, María Dolores

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

HAGAMOS CERAMICA
Editorial Labor   1987   3ª edición Ref. (-3248)

.-

5,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

HAGAMOS CERAMICA
Editorial Labor   1988   1ª edición en Biblioteca Juvenil Ref. (-3)

.-

9,00 €

QU-QAI3

GLOTON, Robert

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  buen estado

EL ARTE EN LA ESCUELA
Planeta   1978   1ª edición Ref. (-3030)

.-

5,00 €

QU-

GOMEZ DACAL, Gonzalo

190 p. (24 cm) Rustica.

BASES PARA UNA DIRECCION CIENTIFICA EN LA EMPRESA EDUCATIVA POR ---, inspector tecnico de 
educacion.

Hijos Santiago Rodriguez. Burgos.   1973   Primera edicion Ref. (21940)

.-

9,00 €

21940

327 p. (23 cm) Rustica.

EL CENTRO ESCOLAR. NUEVAS PERSPECTIVAS PARA SU DIRECCION Y ORGANIZACION.
Editorial Escuela Española. Madrid.   1980    Ref. (16757)

.-

6,00 €

16757

GOMEZ DACAL, Gonzalo.

327 p.  (23 cm) Rustica.

EL CENTRO ESCOLAR. Nuevas perspectivas para su dirección y organización.
Escuela Española. Madrid.   1980    Ref. (19914)

.-

5,00 €

19914

GOMEZ DEL VALLE, Pablo

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

JUEGOS DE EDUCACION FISICA
Santillana   1967   3ª edición Ref. (-48)

.-

7,00 €

QU-



  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

JUEGOS DE EDUCACION FISICA
Santillana   1967   3ª edición Ref. (-8)

.-

7,00 €

QU-QECih8

GOMEZ PICAPEO/LAJO BUIL/ TOBOSO SANCHEZ/ VIDORRETA GARCIA

 21 cm x 29 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA 1 ESO. (Andalucía)
Editorial Bruño   2002   1ª edición. Ref. (-1220)

.-

9,00 €

QU-

GOMEZ YEBRA, Antonio A

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TEORIA Y PRACTICA DE LA EXPRESION DRAMATICA INFANTIL
Universidad de Málaga   1982    Ref. (-421)

.-

12,00 €

QU-

GONZALEZ DIAZ, Ramón y CAPPA MEDINA, Angel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NOSOTROS Y LOS NUMEROS. Matemáticas 8
Editorial Luis Vives   1974    Ref. (-4322)

.-

8,00 €

QU-T43eh2

González, Nazario

212 p., [1] h. ; 19 cm  Rustica.

Contribución a la enseñanza de la historia contemporánea en la universidad : Cuestiones pedagógicas, 
programas, bibliografía / Nazario González, Juan Jacob Calvo... [et al.]

Barcelona : Facultad de Filosofía y Letras, 1971   0000    Ref. (8998)

.-

12,00 €

8998

GONZALO MAESO, David. (Catedrático Univ. Granada)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ILUSTRACIONES EUCARISTICAS. (Vademécum del Congresista y del devoto de Jesús Sacramentado)
s.e.   1957    Ref. (-43284)

.-

8,00 €

QU-

GOTTLER, Josef

441 p. (20 cm) Enc. tela.  sello ant. prop.

PEDAGOGIA SISTEMATICA
Herder. Barcelona   1955    Ref. (34821)

.-

9,00 €

34821

GOYAU, Georges

 334 p. (21 cm) Enc. holandesa lomo tela.  sello ant. prop.

LA ESCUELA DE HOY (TOMO I). PRIMERA SERIE. Los origenes religiosos de la Escuela laica. La Escuela y
la Moral. La politica en la Escuela. por ---

Saturnino Calleja. Madrid   1907    Ref. (43552)

.-

16,00 €

43552

GUALLAR ANDREU, Fernando y ROMERO AGUIRRE, Francisco

261 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

A la juventud nueva. Lema y cántico. Por ---
Zaragoza.   1940    Ref. (11493)

.-

16,00 €

11493

261 p. (19 cm) Rustica, con sobrecubierta.   Sello ant. prop.

A la juventud nueva. Lema y cántico. Por ---
Zaragoza.   1940    Ref. (52626)

.-

16,00 €

52626

GUARNERO, Luisa

287 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA EDAD DIFICIL. COMO EDUCAR A NUESTROS HIJOS.
Marfil.   0000    Ref. (17223)

.-

6,00 €

17223

GUZMÁN, Miguel de

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

Textos de Miguel de Guzmán. SUMA (Revista sobre la enseñanza y aprendizaje de las matemáticas) Nº 32-
Noviembre 1999

Federación Española de Sociedades de Profesores de Matemáticas   2005    Ref. (-251)

.-

9,00 €

QU-



HÄBERLING-SPÖHEL, Ursula.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

1000 EJERCICIOS Y JUEGOS DE GIMNASIA DE APARATOS. Actividades con aparatos, con materiales y 
con el propio cuerpo.

Editorial Hispano Europea.   1995    Ref. (-1521)

.-

14,00 €

QU-G15iv2

HAMAIDE, Amelie

281 p. (19 cm.) Enc. rustica.

EL METODO DE CROLY
Beltran. Madrid   1936    Ref. (54755)

.-

60,00 €

54755

HARMER, Earl W.

143 p. (23 cm) Rustica.

LA PRACTICA DE LA ENSEÑANZA. PRIMEROS PASOS DEL PRACTICANTE Y DEL DOCENTE.
Kapelusz. Buenos Aires.   1970    Ref. (22377)

.-

6,00 €

22377

HARRIS, Grace M. (Supervisor)

347 p. (21 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Ilustr. bn. Fotogr. bn.

ENSEÑANZA PREESCOLAR DEL LENGUAJE EN EL NIÑO SORDO.
Cientifico - Medica. Barcelona.   1973    Ref. (20632)

.-

19,00 €

20632

HERBERT, Martin

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ENTRE LA TOLERANCIA Y LA DISCIPLINA. Una guía educativa para padres
Ediciones Paidós   1992   1ª ed Ref. (-2630)

.-

13,00 €

QU-

HERNANDEZ RUIZ, Santiago

226 p. (22 cm) Enc. tela sobrec.  Sellos caucho ant. prop.

COOPERATIVAS ESCOLARES.
Aguilar. Madrid.   1965    Ref. (18632)

.-

12,00 €

18632

HERRAINZ, Gregorio

564 p. (21 cm) Enc. tela   Sello de anterior propietario

TRATADO DE ANTROPOLOGIA Y PEDAGOGIA, por D. --
Viuda de Hernando y C. Madrid   1896    Ref. (52728)

.-

40,00 €

52728

HERRERO PÉREZ, José

211 p. 8º (18 cm) Enc. cartoné. Abundantes dibujos.

LECTURAS INTERESANTES  (Sobre la Naturaleza, la Patria y el Progreso) Por D. ---.
J.Ruiz Romero. Barcelona   1928   Primera edicion . Ref. (7236)

.-

15,00 €

7236

HESSE, Herman.

219 p.  (16 cm) Rustica.

DEMIAN. Histoire de la jeunesse d´Émile Sinclair
Stock. Paris.   1979    Ref. (19930)

.-

5,00 €

19930

HETHERINGTON, E. Mavis y PARKE, Ross D

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PERSPECTIVAS ACTUALES DE LA PSICOLOGIA INFANTIL
Anaya/2   1982    Ref. (-2)

.-

12,00 €

QU-

HOGAR, Angel del.

74 p. (19 cm) Rustica.   Col. Educacion y familia.

LA INICIACION DE LOS NIÑOS EN LA VIDA. PRINCIPIOS Y FORMULAS CONCRETAS.
Desclee de Brouwer. Bilbao.    1958   7ª ed. Ref. (20626)

.-

6,00 €

20626

74 p. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado Col. Educacion y familia.

LA INICIACION DE LOS NIÑOS EN LA VIDA. PRINCIPIOS Y FORMULAS CONCRETAS.
Desclee de Brouwer. Bilbao.    1960   15ª ed. Ref. (20628)

.-

5,00 €

20628



74 p.  (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LA INICIACION DE LOS NIÑOS EN LA VIDA. Principios y fórmulas concretas.
Desclee de Brouwer. Bilbao   1956    Ref. (30077)

.-

5,00 €

30077

HUISMAN, Denis (Director)

8 vols. de 400 p. cada uno aprox.  (29 cm) Enc. guaflex editorial. Profusamente ilustrado.

ENCICLOPEDIA DE LA PSICOLOGIA (8 VOLUMENES.)
Plaza & Janés. Barcelona   1977    Ref. (38997)

.-

80,00 €

38997

HUSSERL, Edmundo

255 p. (22,5 cm) Enc. holandesa puntas.  Deslucido

INVESTIGACIONES LOGICAS. TOMO TERCERO. INVESTIGACIONES PARA LA FENOMENOLOGIA Y 
TEORIA DEL CONOCIMIENTO. INVESTIGACIONES III, IV Y V

Revista de Occidente. Madrid   1929    Ref. (49793)

.-

18,00 €

49793

ILLUECA VALERO, Luis.

400 p. (21 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Tablas bn.  Col. Revista Enseñanza Media.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA. GUIAS DIDACTICAS. INFLUJO DEL AMBIENTE EN LA 
ENSEÑANZA MEDIA.

Mas. Madrid.   1967    Ref. (21115)

.-

15,00 €

21115

IMBERDIS, Pierre

 21 cm X 15 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DECIDLO CON LA TIZA. Esquemas gráficos al servicio de la catequesis
Ediciones Marova   1974   1ª ed Ref. (-29)

.-

12,00 €

QU-QIIeh29

INDURAIN, Juan Antonio.

359 p. (21 cm) Rustica.

MENORES EN PROBLEMA. ORIENTACIONES DE PSICOPEDAGOGIA PARA PADRES Y EDUCADORES.
Trejos. Costa Rica.   1983    Ref. (21336)

.-

6,00 €

21336

INSTITUTO BELGA DE CIENCIAS POLITICAS.

367 p. (23 cm) Enc. tela con sobrec.

ESTRUCTURAS Y REGIMENES DE LA ENSEÑANZA EN DIVERSOS PAISES.
Magisterio Español. Madrid   1969    Ref. (28667)

.-

18,00 €

28667

IONATA, Pasquale

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Falto de la guarda delantera volante

SABER AMARSE. Respuestas sobre psicología juvenil y relaciones familiares
Editorial Ciudad Nueva   1996    Ref. (-33)

.-

7,00 €

QU-

ISAACS, Susan

249 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Falta cubierta.

CONFLICTOS ENTRE PADRES E HIJOS.
Psique. Buenos Aires.   1960    Ref. (16903)

.-

6,00 €

16903

JACOBSON, Phyllis C. y VALENTINE, Ann

  Rústica editorial ilustrada  Deslucido. Firma anterior poseedor

EDUCACION FISICA. Técnica y Práctica
Ediciones Ceac   1982   1ª edición Ref. (-16)

.-

8,00 €

QU-

JARDI PINYOL, Carles

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MOVERNOS EN EL AGUA. Desarrollo de las posibilidades educativas, lúdicas y terapéuticas en el medio 
acuático

Editorial Paidotribo   1996   1ª edición. Ref. (-3512)

.-

8,00 €

QU-



JEAN, Georges

112 p. (19 cm) Rustica.

EL PROFESOR. SU CULTURA PERSONAL Y SU ACCION PEDAGOGICA
Narcea. Madrid.   1982    Ref. (30431)

.-

8,00 €

30431

JIMENEZ, Juan Ramón. (Preparado por José María Garrido Lopera)

 22 cm X 27,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

JUAN RAMON JIMENEZ Y LOS NIÑOS
Editorial Everest   1984   4ª edición Ref. (-5613)

.-

9,00 €

QU-

JOHANNOT, Henry

  Tela editorial  Buen Estado

EL INDIVIDUO Y EL GRUPO. Las Relaciones Interhumanas. El Papel de los Líderes. El Trabajo en Equipo
Aguilar   1966   3ª edición Ref. (-211)

.-

8,00 €

QU-Q2iv11

KATZ, D.

631 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Ilustr. bn: 60 fig. Sello ant. prop. Col. Filosofia, Psicologia, Pedagogia.

MANUAL DE PSICOLOGIA.
Morata. Madrid.   1967    Ref. (20635)

.-

12,00 €

20635

KEPHART, Newell C.

356 p. (21 cm) Rustica.

EL ALUMNO RETRASADO. DESCUBRIMIENTO DE LAS DEFICIENCIAS DE ORGANIZACION PSIQUICA, Y 
TECNICAS PEDAGOGICAS PARA SU CORRECCION.

Miracle. Barcelona.   1968   Primera edicion . Ref. (21555)

.-

6,00 €

21555

KIRK, Samuel; KARNES, Merle; KIRK, Winifred.

159 p. (22 cm) Enc. tela. con sobrec.

LA EDUCACION DEL NIÑO RETRASADO.
Pro - Medica. Ediciones Medicas Ibero Americana. Barcelona, Lisboa.   1957    Ref. (20464)

.-

9,00 €

20464

Klemm, Otto

131 p. (18 cm) Enc. plena piel con tejuelo. 12 láminas bn fuera de texto.

Psicología pedagógica . traducción del alemán por Julia Francoli Müncker
Barcelona [etc.] : Labor,    1935    Ref. (26373)

.-

18,00 €

26373

KLINGEBIEL, Pierre

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL NIÑO ZURDO. Infancia y Adolescencia. Diagnóstico y Tratamiento
Editorial Cincel   1980    Ref. (-131)

.-

12,00 €

QU-

KNAPP, Robert H

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ORIENTACION DEL ESCOLAR. Técnicas diferenciales y especiales. Los tests de vida
Ediciones Morata   1982   7ª edición. Ref. (-25)

.-

6,00 €

QU-

KNOLL, Karl

236 p. (23 cm) Rustica.

DIDACTICA DE LA ENSEÑANZA DE LA FISICA. TEORIA Y PRACTICA DE LA ENSEÑANZA DE LA FISICA EN
LA ESCUELA PRIMARIA Y MEDIA.

Kapelusz. Buenos Aires.   1974    Ref. (14126)

.-

5,00 €

14126

KOLOSIMO, Peter

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

PSICOLOGIA DEL EROTISMO
Plaza & Janés   1973   3ª edición Ref. (-7091)

.-

9,00 €

QU-Q70eh9



KRAUSS, Heike y KNOLLER, Rasso

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SOBREVIVIR A LOS BERRINCHES
RBA Libros   1990    Ref. (-151)

.-

8,00 €

QU-

KRIEGE, Wilhem

298 p. (19 cm) Enc. tela editorial color azul.  Encuadernación descolorida en lomo.

LA ESCUELA NEUTRA A LA LUZ DE LA VERDAD por ---. Prol. y trad. del aleman por Domingo Miral.
Calleja. Madrid.   0000    Ref. (29974)

.-

20,00 €

29974

298 p. (19 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

LA ESCUELA NEUTRA A LA LUZ DE LA VERDAD por ---. Prol. y trad. del aleman por Domingo Miral.
Calleja. Madrid.   0000    Ref. (34782)

.-

18,00 €

34782

KRIEGEL, Annie

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LOS GRANDES PROCESOS EN LOS SISTEMAS COMUNISTAS. La pedagogía infernal
Alianza Editorial   1973    Ref. (-29)

.-

7,00 €

QU-

LAFOURCADE, Pedro D.

355 p. (23 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido. Sello ant. prop. Col. Biblioteca de Cultura Pedagogica. Num. 108.

EVALUACION DE LOS APRENDIZAJES.
Kapelusz. Buenos Aires.   1969    Ref. (21199)

.-

6,00 €

21199

LAMANNA, E. Paolo

310 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido

FILOSOFIA E PEDAGOGIA NEL LORO SUILUPPO STORICO AD USO DEGLI ISTITUTI MAGISTRALI. 
VOLUME SECONDO. DAL RINASCIMENTO A KANT.

Le Monnier. Firenze.   1950    Ref. (27835)

.-

20,00 €

27835

LANNOY, Gaëtane y FRADIER, Catherine

 20 cm X 24,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

PEQUEÑOS OBJETOS PARA MI HABITACION
Círculo de Lectores   2010    Ref. (-361)

.-

9,00 €

QU-

LARRA, Mariano José de (FIGARO).

190 p. (20 cm) Enc. cartoné. Portada color. Dibujos de José L. Pellicer.

LARRA EN LA ESCUELA. ANTOLOGIA: Artículos / Poesías / Escenas. IDEARIO: Pensamientos / Frases / 
Descripciones. de D. ---. Seleccion, pról. y epílogo de Fernando José de Larra.

Yagues. Madrid.   1930    Ref. (12725)

.-

15,00 €

12725

LATORRE Y TIMONEDA, Emilio y AGUSTIN RUBIO, Teodoro

263 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

PSICOLOGIA PEDAGOGICA Y PAIDOLOGICA (OBRA ADAPTADA AL CUESTIONARIO OFICIAL DE LAS 
ESCUELAS DEL MAGISTERIO).

Imp. Juan Bravo. Madrid.   1957    Ref. (14782)

.-

6,00 €

14782

LAVEDAN, Henri

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

NUESTRAS HERMANAS
Casa Editorial Maucci   1911    Ref. (-231)

.-

9,00 €

QU-Q23eh1

LAY, W. A.

213 p. (24 cm) Enc. rustica.  Manchas de oxido que no dificultan la lectura Col. Biblioteca pedagógica

MANUAL DE PEDAGOGÍA
Publicaciones de la Revista de Pedagogía. Madrid   1931   2ª ed. Ref. (42101)

.-

9,00 €

42101

LE BON, Gustave

302 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Falta cubierta.

PSYCHOLOGIE DE L’EDUCATION.
Ernest Flammarion. Paris.   1909    Ref. (14035)

.-

15,00 €

14035



LE TELLIER, Catherine

186 p. (20 cm) Rustica.

MI HIJO SE DROGA.
Martínez Roca. Barcelona.   1980    Ref. (21685)

.-

6,00 €

21685

LEON MURCIEGO, Pablo

206 p. (22 cm) Enc. rustica.  Deslucido con manchas de humedad en pare inferior sin afectar al texto

PSICOLOGIA SUGESTIVO - HIPNOTICA, TERAPEUTICO - MORAL. OBRA UTILISIMA PARA PSICOLOGOS, 
PSIQUIATRAS, MEDICOS EN GENERAL Y EDUCADORES

Juan Bravo. Madrid   1945   Primera edicion . Ref. (49711)

.-

25,00 €

49711

LESSEPS, M. de

 20 cm X 19 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

SHAKESPEARE
Librería Editorial Argos   1970    Ref. (-7)

.-

5,00 €

QU-QVeh7

LINDE, Antonio/ MARTIN, Luis/ MOUGAN, Carlos/ RODRIGUEZ, Ana Mª

 21,50 cm X 27,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PRAGMATA. FILOSOFIA 1º BACHILLERATO
McGraw-Hill   1998    Ref. (-1213)

.-

11,00 €

QU-

LINDWORSKY, Juan

103 p. (24 cm) Enc. rustica.  Fatigado con ex libris de anterior propietario. Algunas hojas intonsas

EL PODER DE LA VOLUNTAD EDUCADA SEGUN LA PSICOLOGIA EXPERIMENTAL MODERNA
El Mensajero del Corazon de Jesus. Bilbao   1923    Ref. (49716)

.-

15,00 €

49716

LLERENA BAIZAN, Luis

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ANTOLOGIA PEDAGOGICA DE MANUEL SIUROT
Imprenta Jiménez   1990    Ref. (-3335)

.-

17,00 €

QU-

LLOPIS, Carmen y SERRANO, Teresa

  Rústica editorial  Buen Estado. Firma anterior poseedor

EL AREA DE EXPERIENCIAS  EN PREESCOLAR Y CICLO PREPARATORIO
Narcea de Edicioes   1980   4ª edición Ref. (-356)

.-

7,00 €

QU-Q35eh6

LLOPIS, Jose.

215 p. (20 cm) Rustica.   Col. Problemas de Pedagogia.

LA ORIENTACION DEL ADOLESCENTE Y LA “GUIDANCE OF YOUTH” NORTEAMERICANA.
Herder. Barcelona.   1965    Ref. (21195)

.-

6,00 €

21195

LOETSCHER, Anton

72 p. (19 cm) Rustica. Dibujos y titulos en rojo. Sello ant. prop.

Entrando en la vida. Una palabra a los jóvenes cuando se despiden de la escuela. Por el R.P. ---, S.M.B.
Studium. Madrid.   1950    Ref. (11494)

.-

12,00 €

11494

LOPEZ VIDRIERO, M. L. y MARTINEZ ITURRIOZ, M. T. (Ilustraciones)

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Sellos tampón biblioteca pública

ACTIVIDADES PARA UN TALLER DE TEATRO
Editorial Adara   1976    Ref. (-10)

.-

8,00 €

QU-

LORD, Daniel A.

245 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta suelta. Col. Apostolado Moderno.

FRENTE A LA REBELION DE LOS JOVENES. ORIENTACION PARA LA EDUCACION RELIGIOSA DE LA 
JUVENTUD. I. Direccion de la juventud. II. Oyendo a los jovenes. III. Consultas sobre religion. IV. 
Relaciones entre chicas y muchachos. V. Horizontes nuevos.

Atenas. Madrid.   1946    Ref. (20598)

.-

6,00 €

20598



LORD, Daniela A.

239 p.  (20 cm) Rustica.

FRENTE A LA REBELION DE LOS JOVENS. Orientaciones para la educacion religiosa de la Juventud.
Atenas. Madrid.   1949    Ref. (19915)

.-

5,00 €

19915

LORENZO DELGADO, Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

EL POTENCIAL EDUCATIVO DE LA TELEVISION
Asoc. Nacional del Profesorado Estatal de E.G.B   1978    Ref. (-2633)

.-

8,00 €

QU-

LURCAT, Liliane.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

EL PARVULARIO ¿UNA ESCUELA DIFERENTE?.
Ferran Pellisa Editor.   1979   2ª edición. Ref. (-313)

.-

6,00 €

QU-

LYNCH, A.J.

171 p. (18 cm) Rustica.   Col. La Escuela Activa.

EL TRABAJO INDIVIDUAL SEGUN EL PLAN DALTON.
Losada. Buenos Aires.   1966    Ref. (22286)

.-

6,00 €

22286

"M. DESCLOT de la escuela de maestros ""Rosa Sensat""."

 18,50 cm X 24 cm. Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Forra do con plástico protectot transparente. 
Nombre anterior poseedor.

ERASE QUE SE ERA. Quinto-Sexto Curso.
Editorial Onda.   1984    Ref. (-15)

.-

9,00 €

QU-

MACHATSCHEK, Prof. Fritz

  Cartoné editorial con lomo en tela  Buen Estado

GEOGRAFIA DE LA EUROPA CENTRAL II (Alemania, Austria, Checoslovaquia, Polonia, Hungría y 
Rumanía)

Editorial Labor   1933    Ref. (-11)

.-

6,00 €

QU-

MACHATSECHEK, Prof. Fritz

  Cartoné editorial con lomo en tela  Buen Estado

GEOGRAFIA DE LA EUROPA CENTRAL. (Alemania, Austria, Checoslovaquia, Polonia, Hungría y Rumanía)
I

Editorial Labor   1933    Ref. (-6)

.-

8,00 €

QU-QFHiv6

MALET, Albert. (Profesor. Agreg. Historia en el Liceo Louis-le.Grand)

  Tapa dura con lomo en tela  Buen estado. Esquinas algo rozadas

ROMA. (Obra ilustrada con 109 grabados y 6 mapas)
Librería Hachette   1931    Ref. (-61)

.-

8,00 €

QU-

MALLAFRE, Luis

 24 cm X 33,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DIBUJEMOS Y DESCRIBAMOS EL MAR. Cuadernos pedagógicos. Cuaderno 4º
Editorial Roma   1940   Nueva edición Ref. (-271)

.-

12,00 €

QU-

 24 cm X 33,50 cm Rústica editorial ilustrada

DIBUJEMOS Y DESCRIBAMOS LAS PLANTAS Cuadernos pedagógicos. Cuaderno 6º
Editorial Roma   1940   Nueva edición Ref. (-221)

.-

12,00 €

QU-

MALUQUER NICOLAU, S. y PARRAMON TUBAU, A

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL LIBRO DE LA NATURALEZA. Primer Grado
Paraninfo   1963   4ª edición Ref. (-3339)

.-

5,00 €

QU-

MANACORDA DE ROSETTI, Mabel V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

LA GRAMATICA ESTRUCTURAL EN LA ESCUELA PRIMARIA
Editorial Kapelusz   1965    Ref. (-18)

.-

8,00 €

QU-



MANJON, Andres.

5 libros enc. en 4 vols.  (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL MAESTRO MIRANDO HACIA FUERA por D. --- (4 VOLUMENES)
Tip. de la Revista de Arch. Bibl. y Museos. Madrid   1923    Ref. (46681)

.-

50,00 €

46681

MARDEN, Orison Swett

334 p. 8º (18 cm) Rustica.  Fatigado. Cubierta rota. Precisa encuadernación.

EL CRIMEN DEL SILENCIO.
Parera. Barcelona   1921    Ref. (7235)

.-

19,00 €

7235

MARQUEBREUQ, Fernando

261 p. (18,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

GIMNASIA RACIONAL Y JUEGOS PARA NIÑOS NORMALES Y ANORMALES
Francisco Beltran. Madrid.   1923    Ref. (54833)

.-

33,00 €

54833

MARTI ALPERA, Félix

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Hojas sin desbarbar

NOCIONES DE CIENCIAS FISICAS, QUIMICAS Y NATURALES. Programas Escolares
Publicaciones de la Revista de Pedagogía   1933   4ª edición renovada Ref. (-9321)

.-

8,00 €

QU-Q93h2

MARTIN HERNANDEZ, Francisco

399 p. (21 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

LOS SEMINARIOS ESPAÑOLES. HISTORIA Y PEDAGOGIA I (1563-1700)
Sigueme. Salamanca.   1964    Ref. (53666)

.-

25,00 €

53666

MARTINEZ-FORNAGUERA, Alejandro

 23 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

FILATELIA. Coleccionismo-Hobby-Inversión
Editorial Teide/ Instituto Geográfico de Agostini   1973    Ref. (-371)

.-

7,00 €

QU-QIXh37

MEDINNUS, Gene R

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente. Con algunos
subrayados a bolígrafo

ESTUDIO Y OBSERVACION DEL NIÑO
Editorial Limusa   1979   1ª edición Ref. (-11)

.-

9,00 €

QU-QViv11

MELENDO LUQUE, Domingo

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado. Nombre anterior poseedor

Formación Profesional Industrial. DIBUJO INDUSTRIAL. Primero Aprendizaje
Ediciones Melendo Luque   1965   3ª edición Ref. (-6)

.-

9,00 €

QU-QAFih6

MENDEZ GIMENEZ, Antonio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

TECNICAS DE ENSEÑANZA EN LA INICIACION AL BALONCESTO
INDE Publicaciones   2005   1ª edición Ref. (-4619)

.-

15,00 €

QU-T46iv19

MERCIAI/ FIORETTI/ CONTINI

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

HACIA UNA PSICOPEDAGOGIA DE LIBRE EXPRESION
Ediciones Roca   1978    Ref. (-3536)

.-

6,00 €

QU-

MERLER, Alberto

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

INTRODUCCION A LA EDUCACION
Editorial Villalar   1978    Ref. (-24)

.-

6,00 €

QU-



MESEGUER Y GONELL, Manuel

104 p. (16 cm) Enc. holandesa.   Firma antigua de ant. prop.

PRONTUARIO DE PEDAGOGIA, OBRA sumamente útil a los profesores de primera educacion e 
indispensable en cierto modo a los alumnos de las Escuelas Normales. REDACTADO por D. ---

La Pedagoga. Barcelona   1861    Ref. (48951)

.-

40,00 €

48951

MINGUEZ GALLEGO y MOLINER SOSPEDRA

 22,50 cm X 26,50 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado. (casi nuevo)

LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA. 3 eso
Ecir Editorial   2007    Ref. (-1222)

.-

11,00 €

QU-

Ministerio de Educacion y Ciencia.

271 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido. Col. Plan para la igualdad de Oportunidades para las mujeres.

GUIA PRACTICA PARA UNA ORIENTACION NO SEXISTA.
Ministerio de Educacion y Ciencia. Madrid.   1988    Ref. (20492)

.-

5,00 €

20492

MOEHLMAN, Arthur H.

131 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop. Subrayado a lapiz. Col. Biblioteca de la Nueva Educacion.

SISTEMAS DE EDUCACION COMPARADOS.
Troquel. Argentina.   1968    Ref. (21193)

.-

9,00 €

21193

MOLINA GARCIA, Santiago y GARCIA PASCUAL, Enrique

312 p. (20 cm) Rustica.

EL EXITO Y EL FRACASO ESCOLAR EN LA EGB.
Laia. Barcelona.   1984    Ref. (22375)

.-

6,00 €

22375

MONCLUS, Antonio; SABAN, Carmen.

205 p. (21 cm) Rustica.  Firma autogr. ant. prop.

EDUCACION PARA LA PAZ. CONTENIDOS Y EXPERIENCIAS DIDACTICAS.
Sintesis Educacion. Madrid.   1999    Ref. (20433)

.-

6,00 €

20433

MONEREO, Carlos

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Firmas anterior poseedor

AREAS DE INTERVENCION DEL PSICOLOGO DE LA EDUCACION EN LA INTEGRACION ESCOLAR DEL 
ALUMNO CON NECESIDADES EDUCATIVAS EXCEPCIONALES

Federación Ecom   1987    Ref. (-3229)

.-

10,00 €

QU-

MONTES, Mª Pilar y SOLER, Mª de la Paz

 22 cm X 27,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL ARCA DE LOS CUENTOS 6. Educación Primaria Tercer Ciclo
Vicens Vives   1995   1ª edición Ref. (-4935)

.-

9,00 €

QU-

 22 cm X 27,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

EL ARCA DE LOS CUENTOS 6. Educación Primaria Tercer Ciclo
Vicens Vives   2002   6ª reimpresión Ref. (-431)

.-

9,00 €

QU-

MONTILLA, Francisca

249 p. (21 cm) Rustica. Graficos.

METODOLOGIA Y ORGANIZACION ESCOLAR.
Madrid.   1957   5ª ed. Ref. (12731)

.-

6,00 €

12731

MONTSERRAT PBRO., Cipriano

  Cartoné editorial ilustrada con lomo en tela  Buen Estado

MANUAL ESCOLAR DE RELIGION.  Para Institutos, Centros de Enseñanza Media y candidatos al Examen 
de Estado

Editorial Lumen   1952   8ª edición. Ref. (-29)

.-

8,00 €

QU-

MORALES GOMEZ, Angel

219 p. (20 cm) Rustica.

PROBLEMAS EN EL AULA.
San Pablo. Madrid.   2001    Ref. (26917)

.-

18,00 €

26917



MORENO G., Juan Manuel

422 p. (26 cm) Rustica.

ORGANIZACION DE CENTROS DE ENSEÑANZA. EDELVIVES UNIVERSIDAD FORMACION DE 
PROFESORES.

Luis Vives. Zaragoza.   1981    Ref. (22384)

.-

6,00 €

22384

MOYA CORRAL, Juan Antonio (ed.)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ADQUISICION Y ENSEÑANZA DE LA LENGUA ESPAÑOLA. Actas de las IV Jornadas sobre la enseñanza de
la Lengua Española

Centro Formación Continua Universidad de Granada   2000    Ref. (-176)

.-

10,00 €

QU-Q17iv6

MUCCHIELLI, Roger y BOURCIER, Arlette

  Rústica editorial  Buen Estado

LA DISLEXIA. Causas, Diagnóstico y Reeducación
Cincel-Kapelusz   1988   6ª reimpresión Ref. (-4252)

.-

8,00 €

QU-

MULLER, Philippe.

256 p.  (19 cm) Rustica. Dibujos y fotograf. bn.

EL DESARROLLO PSICOLOGICO DEL NIÑO.
Guadarrama. Madrid.    1968    Ref. (30074)

.-

6,00 €

30074

MÜNSTERBERG, Hugo

420 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Fatigado requiere encuadernacion

LA PSICOLOGIA Y EL MAESTRO
Daniel Jorro Editor. Madrid   1911    Ref. (49709)

.-

18,00 €

49709

NADAL, Dr. Gustau

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA EDUCACION FISICA EN LA ESCUELA. Prólogo de Francisco Prandi i Farras
Editorial Laia   1980   1ª ed Ref. (-295)

.-

8,00 €

QU-Q29ih5

NAGORE, Daniel

183 p. (21 cm) Enc. cartone.

EL SEGUNDO CATECISMO DE LA ESCUELA RURAL. LA AGRICULTURA AL ALCANCE DE TODOS. GRADO
PRIMERO. ---

Aramburu. Pamplona.   1941    Ref. (29711)

.-

18,00 €

29711

NEILL, A. S

  Rústica editorial ilustrada con solapas   Forrado con plástico protector transparente

HIJOS EN LIBERTAD
Granica Editor   1976   1ª edición Ref. (-7)

.-

5,00 €

QU-

NELSON, Dr. Gerald E. y LEWAK, Richard W

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EDUCAR CON DISCIPLINA. Técnicas efectivas para armonizar la disciplina y el amor en la educación 
infantil evitando  autoritarismo

Ediciones Martínez Roca   1988    Ref. (-13341)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EDUCAR CON DISCIPLINA. Técnicas efectivas para armonizar la disciplina y el amor en la educación 
infantil evitando  autoritarismo

Ediciones Martínez Roca   1987    Ref. (-2151)

.-

7,00 €

QU-T21ih51

NERVI, J. Ricardo

237 p. (20 cm) Enc. cartone.

LA PRACTICA DOCENTE Y SUS FUNDAMENTOS PSICODIDACTICOS.
Kapelusz. Buenos Aires.   1969    Ref. (22287)

.-

6,00 €

22287



NILSSON, Lennart y HAMBERGER, Lars

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustradaq  Buen Estado

NACER. La Gran Aventura
Círculo de Lectores   1990    Ref. (-331)

.-

8,00 €

QU-

NOGUER, Narciso

225 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LA ESCUELA UNICA.
Razón y Fe. Madrid.   1931    Ref. (14784)

.-

19,00 €

14784

OCHOA, Elena F.L. y VAZQUEZ, Carmelo (Dirs.)

351 p. (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones y fotogr.

EL LIBRO DE LA SEXUALIDAD.
El País. Madrid.   1991    Ref. (21659)

.-

6,00 €

21659

351 p. (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones y fotogr.

EL LIBRO DE LA SEXUALIDAD.
El País. Madrid.   1991    Ref. (21660)

.-

6,00 €

21660

OLERON, Pierre

  Rústica editorial ilustrada. Forrado con plástico protector transparente.  Buen Estado. Firma anterior poseedor

EL NIÑO Y LA ADQUISICION DEL LENGUAJE
Ediciones Morata   1981    Ref. (-191)

.-

6,00 €

QU-

OLIVAINT, R. P.

433 p. (17 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

CONSEILS. AUX JEUNES GENS.
Lefort. Paris.   1911   7ª ed. Ref. (20566)

.-

12,00 €

20566

OLIVER H, Rogelio.

415 p. (23 cm) Rustica.

ELECCION DE CARRERA.
Limusa - Wiley.   1973    Ref. (20071)

.-

6,00 €

20071

OLMEDO, Félix G.

206 p. (25 cm) Rustica.  Cubierta despegada. / Sello ant. prop. / Intonso. Humanistas y pedagógos españoles.

JUAN BONIFACIO (1538-1606) Y LA CULTURA LITERARIA DEL SIGLO DE ORO.
Sociedad Menéndez Pelayo.   1938    Ref. (14911)

.-

19,00 €

14911

ORDUNA, Gabriela y NAVAL, Concepcion (Editoras)

316 p. (24 cm) Rustica.

GERONTOLOGIA EDUCATIVA
Ariel. Barcelona   2001    Ref. (27643)

.-

18,00 €

27643

ORTEGA Y GASSET, Jose

70 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido con manchas de oxido

VIEJA Y NUEVA POLITICA. CONFERENCIA DADA POR DON --------EN EL TEATRO DE LA COMEDIA EL 23 
DE MARZO DE 1914

Renacimiento. Madrid.   1914    Ref. (49770)

.-

20,00 €

49770

ORTIZ, Tomás

1 h+ 344 p. (14,5 cm) Enc. pergamino muy estropeada, con faltas.  Un grabado xilografico en contraportada y 
varios intercalados en zona de fábulas al final del libro.  Desencuadernado. Portada con pequeñas faltas y 
borrones de tinta.

LECCIONES DE UN PADRE A SU HIJO SOBRE LA EDUCACION O SEA LIBRO TERCERO para uso de las 
escuelas de primeras letras, POR Don ---.

Longas y Ripa. Pamplona   1849    Ref. (48800)

.-

60,00 €

48800



OSTERRIETH, Paul (Profesor Univ. Bruselas)

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado.Bordes algo ajados. Papel amarillento

PSICOLOGIA INFANTIL. Introducción a la Psicología del Niño. (De la Edad Bebé a la Madurez Infantil)
Ediciones Morata   1965   1ª Edición, Reimpresión Ref. (-6212)

.-

6,00 €

QU-

OURSLER, Fulton y OURSLER, Will

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MUCHACHOS. La ardiente vida del Padre Flanagan de la Ciudad de los Muchachos (Boys Town)
Editorial Casulleras   1957    Ref. (-9)

.-

15,00 €

QU-QXIIiv9

OWENS, Robert G. (Brooklyn College)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ESCUELA COMO ORGANIZACIÓN: TIPOS DE CONDUCTA  PRACTICA ORGANIZATIVA
Santillana   1976    Ref. (-8746)

.-

8,00 €

QU-

PANOV, V. N.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

AJEDREZ ELEMENTAL. Prólogo de Arturo Pomar.
Ediciones Martínez Roca.   1987    Ref. (-21)

.-

8,00 €

QU-

PAPY con la colaboración de Frédérique Papy

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

MATEMATICA MODERNA. Tomo II
Editorial Universitaria de Buenos Aires   1970    Ref. (-60171)

.-

12,00 €

QU-

PARENT, Paule y GONNET, Claude

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOS ESCOLARES CON PROBLEMAS
Editorial Vicens-Vives   1966    Ref. (-3535)

.-

7,00 €

QU-

PARKER, Steve. (Texto). FORNARI, Giuliano. (Ilustraciones)

 27,50 cm X 35,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

ATLAS VISUAL DEL CUERPO HUMANO
Editorial Bruño   1993    Ref. (-4991)

.-

14,00 €

QU-Q49ev9

PARRAMON, J. M

 27 cm x 19,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PINTANDO BODEGON AL OLEO
Parramón Ediciones   1988   1ª edición Ref. (-7631)

.-

9,00 €

QU-Q76iv3

PASCUAL FERRANDEZ, Antonio

18 vols. (17 cm) Enc. rustica con solapas.   Puntos de óxido en cubiertas.

ENSAYOS por --- (18 VOLUMENES)
Peñíscola. Barcelona   1961    Ref. (54746)

.-

65,00 €

54746

PATON, John

10 vols. con 75 p. cada uno aprox. 4º mayor (27 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado. Color. Uno de los 
volúmenes tiene el lomo estropeado.

ENCICLOPEDIA DE LOS NIÑOS (10 VOLUMENES)
Circulo de lectores. Barcelona.   1990    Ref. (28271)

.-

50,00 €

28271

PEARL, Carleton.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

LA DECIMA MARAVILLA: ENERGIA ATOMICA.
Editorial Agora.   1957   1ª edición. Ref. (-23162)

.-

6,00 €

QU-T23iv16

PEPIN, Raynald.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

SOL, ARENA Y CIENCIA. Descubre, aprende y haz tus propios experimentos de verano.
Editorial Oéano.   2009    Ref. (-5261)

.-

14,00 €

QU-G5iv26



PEREC, Georges.

157 p.  (18 cm) Rustica.

LES CHOSES. Une histoire des annèes soixante.
Julliard. Paris.   1988    Ref. (19933)

.-

9,00 €

19933

PÉREZ DE CIRIZA, J.

427 p. (17 cm) Sobrec.

Enseñanzas católicas.
Orive Casave. Tafalla   1948    Ref. (5267)

.-

15,00 €

5267

PEREZ HERVADA, Eduardo

141 p. (22 cm) Enc. rustica.  Cubiertas deslucidas con manchas de oxido. Algunas paginas subrayadas con 
boligrafo.

PSICOLOGIA DEL SUICIDA
Galicia Clinica. La Corula   1935    Ref. (49712)

.-

12,00 €

49712

PEREZ LOZAO., Francisco

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

LA EXPRESION PLASTICA Y SU METODOLOGIA. Obra ilustrada con 349 grabados en negro y color 
intercalados en el texto

s.e.   1976   2ª edición Ref. (-18)

.-

14,00 €

QU-

PEREZ MATEO, Silvia y LOBO GARCIA, B./URIONDO GONZALEZ (Coordinador)

 22 cm X 28,50 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

MATEMATICAS 3º SECUNDARIA. Serie Trama. Proyecto Anfora
Oxford Educación   2010    Ref. (-1239)

.-

11,00 €

QU-

PERNOUD, Laurence

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CRIO A MI HIJO. Obra laureada por la Academia de Medicina Francesa
Aguilar   1978   1ª edición Ref. (-781)

.-

7,00 €

QU-Q7eh8

PERTUSA Y PERIZ, Vicente y GIL Y MUÑIZ, Antonio

559 p. (22 cm) Rustica.

PEDAGOGIA MODERNA. TOMO I. TRATADO DE LA EDUCACION.
R. Alcalá. Málaga.   1924    Ref. (17138)

.-

15,00 €

17138

PICO, C/ ALSINA, R/ MARTI, S/ FORTUNY, J

 22 cm X 29 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA 3 ESO
Editorial Teide   2007   1ª edición. Ref. (-1231)

.-

11,00 €

QU-G12iv3

PINEDO, Manuel de

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DEL NORTE VINO LA LUZ. (Vida y obra de D. Andrés Manjón). (Teatro)
Asoc. Antiguos Alumnos Seminario Maestros Ave María   2002    Ref. (-39)

.-

9,00 €

QU-QVIiv39

PINI, Ivonne y IZZI, María S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma y fecha anterior poseedor

LOS ESTADOS EUROPEOS EN EL SIGLO XIX (1815-1871)
Editorial Kapelusz   1980    Ref. (-305)

.-

6,00 €

QU-Q30eh5

PLOQUIN, Genevieve

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

TRABAJOS EN CORCHO
Hogar del Libro   1987   1ª edición Ref. (-52)

.-

8,00 €

QU-



POVEDA, Pedro

380 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

ITINERARIO PEDAGOGICO.
CSIC. Madrid.   1964    Ref. (14781)

.-

15,00 €

14781

POZO PARDO, Alberto del. (Catedrático de Pedagogía)

  Tela editorial  Buen Estado. Ejemplar subrayado

DIDACTICA GENERAL. 2º Año de Normales
Bibliográfica y Santiago Rodríguez-B.S.R   1971   5ª ed Ref. (-8632)

.-

8,00 €

QU-

PRADA VICENTE, Maria Dolores de; MONGUILOT ABETTI, Isabel; LEDESMA, Angel.

261 p. (24 cm) Rustica. Tablas bn.

EL NUEVO BACHILLERATO. ORGANIZACION Y CURRICULO.
Escuela Española. Madrid.   1995    Ref. (20577)

.-

5,00 €

20577

PRADEL, Enrique.

188 p. (18 cm) Rustica.   Col. Psicologia y pedagogia. Num. 7.

COMO DAR UN SENTIDO CRISTIANO A LAS DIVERSIONES.
Paulinas. Vizcaya.   1960    Ref. (21337)

.-

6,00 €

21337

PRIETO SANCHEZ, Mª Dolores. (Coordinadora)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

IDENTIFICACION, EVALUACION Y ATENCION A LA DIVERSIDAD DEL SUPERDOTADO
Ediciones Aljibe   1997    Ref. (-3015)

.-

10,00 €

QU-

PURVES, Libby

  Rústiústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMO NO SER UNA MADRE PERFECTA. Una guía para la madre que no quiera dejar de ser ELLA misma
Ediciones Altaya   1995    Ref. (-7521)

.-

8,00 €

QU-

QUEREJETA, José Javier.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Forrado con plástico protector.

SINCERIDAD Y VERDAD.
Ediciones Palabra.   1994   1ª edición. Ref. (-4311)

.-

6,00 €

QU-G4eh31

QUEYRAT, Federico

211 p. (20 cm) Rustica.

LOS JUEGOS DE LOS NIÑOS. Estudio acerca de la imaginación creadora en el niño por --- Trad. de Vicente
Valls Angles

Daniel Jorro. Madrid   1926    Ref. (54750)

.-

40,00 €

54750

QUINET, Carlos.

384+ 440 p. (19 cm) Enc. tela.

CARNET DE PREPARACION DE UN CATEQUISTA. NOTAS PEDAGOGICAS. (2 VOLUMENES)
Jose Vilamala. Barcelona.   1944    Ref. (36668)

.-

20,00 €

36668

440 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Col. Gracia y Sacramentos.  Num. 2.

CARNET DE PREPARACION DE UN CATEQUISTA. NOTAS PEDAGOGICAS. POR MONS. ---, CANONIGO.
Jose Vilamala. Barcelona.   1950    Ref. (20680)

.-

9,00 €

20680

QUINTANA CABANAS, José María.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

SOCIOLOGIA DE LA EDUCACION. La enseñanza como sistema social.
Editorial Hispano Europea.   1980   2ª edición. Ref. (-32411)

.-

9,00 €

QU-

QUIÑONERO, José y FERNANDEZ, Isabel

 19,50 cm X 26 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LITERATURA CASTELLANA (Dela Edad Media al siglo XX). 1º y 2º Bachillerato
Ediciones Octaedro   2006   2ª edición Ref. (-12622)

.-

15,00 €

QU-



QUOIST, Michel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

AMOR. El Diario de Daniel
Editorial Herder   1981   20ª edición Ref. (-443)

.-

6,00 €

QU-QVIiv44

RAMOS FERNANDEZ, Francisco.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Cubiertas algo mareadas. Firmas anterior poseedor. Con algunos 
subrayados (escasos).

AGRICULTURA E INDUSTRIAS RURALES. Tercer Curso.
Ediciones Ruiz.   1961    Ref. (-41631)

.-

8,00 €

QU-

RATZEL, Federico

2 vols.  (32 cm) Enc. holandesa Profusamente ilustrado con grabados de tipos etnográficos, armas, utensilios, 
trajes, etc, de todos los países.  sellos ant. prop.

LAS RAZAS HUMANAS (2 VOLUMENES) Obra escrita en aleman por ---
Montaner y Simón. Barcelona   1889    Ref. (49170)

.-

35,00 €

49170

REAL ACADEMIA ESPAÑOLA

  Cartoné editorial con lomo en tela  Buen Estado

COMPENDIO DE LA GRAMATICA DE LA LENGUA CASTELLANA, para la segunda enseñanza
Perlado, Pérez y Compañia   1918   Nueva Edición Ref. (-6152)

.-

8,00 €

QU-Q61eh5

RECLUS, Eliseo

6 vols. (24,5 cm) Enc. tela editorial. Algunos dibujos bn.

EL HOMBRE Y LA TIERRA (6 VOLUMENES) La Geografia es la Historia en el Espacio, lo mismo que la 
Historia es la Geografía en el tiempo.

Centro Enciclopedico de Cultura. Barcelona   1933   2ª ed. Ref. (49390)

.-

70,00 €

49390

RECUERO GARCIA, Galo

  Rústica papel editorial  Buen Estado. Papel amarillento. Intonso. Bordes algo ajados

APUNTES DE PEDAGOGIA. Dirección de Escuelas y Didáctica Pedagógica. Tomo III
Tipografía La Gutenberg   1932   6ª edición Ref. (-695)

.-

6,00 €

QU-Q69ih5

REIN, W.

192 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Intonso.

RESUMEN DE PEDAGOGIA POR --- .
La Lectura. Madrid.   1925   3ª ed. Ref. (20073)

.-

9,00 €

20073

REYES, Rafael

  Tela editorial.  Buen Estado. Nombre y fecha anterior poseedor.

TROZOS DE LITERATURA FRANCESA
Tipogragía Giménez y Vacas   1926    Ref. (-5)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv5

RIEBEN, Laurence

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

INTELIGENCIA GLOBAL, INTELIGENCIA OPERATORIA Y CREATIVIDAD. (Pruebas opèratorias y pruebas 
de creatividad)

Editorial Médica y Técnica   1979    Ref. (-161)

.-

12,00 €

QU-

RIGNANO, Eugenio

265 p. (25 cm) Enc. rustica.  Muy fatigado

PSICOLOGIA DEL RAZONAMIENTO
Calpe. Madrid   1922    Ref. (49717)

.-

12,00 €

49717

265 p. (25 cm) Enc. rustica.  Muy fatigado con sello de anterior propietario

PSICOLOGIA DEL RAZONAMIENTO
Calpe. Madrid   1922    Ref. (49718)

.-

14,00 €

49718



RODEJA, Eduardo G

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ESPACIO. Curso de Matemáticas.  Segundo Curso de Iniciación Profesional
Editorial Vicens-Vives   1969   11ª edición. Ref. (-1)

.-

8,00 €

QU-

RODRIGUEZ BAS, Félix

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria y firma anterior poseedor

UN MUNDO MARAVILLOSO CON 7 NOTAS. Método de Solfeo 2º Curso
Ediciones Sígueme   1962   2ª edición Ref. (-45)

.-

12,00 €

QU-

RODRIGUEZ FUENTES, Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

¿COMO LEEN LOS NIÑOS CON CEGUERA Y BAJA VISION?
Ediciones Aljibe   2005    Ref. (-4)

.-

10,00 €

QU-QVIeh4

RODRIGUEZ MARTIN, Manuel.

287 p. (24 cm) Rustica. Tablas bn.

GUIA DE LOS DERECHOS DEL PROFESOR.
Escuela Española. Madrid.   1988    Ref. (21214)

.-

12,00 €

21214

RODRIGUEZ, Teodoro. (Agustino)

135 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant, prop.

MAXIMAS EDUCADORAS.
Imprenta Helenica. Madrid.   1919    Ref. (20463)

.-

15,00 €

20463

ROJI DE ECHENIQUE, Angel

273 p. (21,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Intonso. Presenta manchas de humedad

 EL EDUCADOR EN ACCION
Imprenta de la Viuda de R. Velandia. Pamplona   1910    Ref. (49788)

.-

16,00 €

49788

ROMAN, Jose Mª y PASTOR, Estanislao.

460 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA TUTORIA. PAUTAS DE ACCION E INSTRUMENTOS UTILES AL PROFESOR-TUTOR.
CEAC. Barcelona.   1984    Ref. (22746)

.-

12,00 €

22746

ROSADO BARBERO, Luis

454 p. (26 cm) Rustica.

DIDACTICA DE LA FISICA.
Luis Vives. Zaragoza.   1979    Ref. (14129)

.-

9,00 €

14129

ROSENBERG, Jose. (Dir.)

387 p. (26 cm) Enc. cartoné. Ilustr. a color. Deslucido. Lomo despegado.

DIDACTICA ACTIVA. VADEMECUM PARA EL MAESTRO. CUARTO GRADO.
Argentinas. Republica Argentina.   1997    Ref. (20649)

.-

6,00 €

20649

ROSÉS i POU, M. Carmen y BAYÉS, Pilarin.

15 p. aprox. 4º mayor (27 cm) Rustica. Profusamente ilustrado color.

PETITA HISTÒRIA DE JACINT VERDAGUER.
Mediterrània. Barcelona.   1982    Ref. (19707)

.-

6,00 €

19707

ROSSEL, Germaine

142 p. (24 cm) Rustica.

MANUAL DE EDUCACION PSICOMOTRIZ. PARA NIÑOS DE CINCO A DIEZ AÑOS DE EDAD MENTAL. 
BASES PSICOMOTRICES DE LA INTELIGENCIA FORMAL.

Toray-masson. Barcelona.   1979    Ref. (17215)

.-

5,00 €

17215

ROTGER AMENGUAL, Bartolomé. (Inspector Técnico de Educación)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor

EL PROCESO PROGRAMADOR EN LA ESCUELA. Teoría y Práctica de la Programación Didáctica
Editorial Escuela Española   1979   3ª edición, corregida y aumentada Ref. (-3235)

.-

6,00 €

QU-



ROTGER, Bartolome y ROQUE, Joana Mª

155 p. (23 cm) Rustica.

COMO LEER LA PRENSA ESCRITA (Didactica y fichas practicas para EGB, Bachillerato y FP)
Ed. Escuela Española. Madrid   1982
 Ref. (38675)

.-

8,00 €

38675

ROWLAND-ENTWISTLE, Theodore y COOKE, Jean

  Tapa dura editorial  Buen Estado

RESPUESTAS PARA TODO
Círculo de Lectores   1992    Ref. (-1431)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial  Buen Estado

RESPUESTAS PARA TODO
Círculo de Lectores   1992    Ref. (-1431)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial  Muy Buen Estado

RESPUESTAS PARA TODO
Círculo de Lectores   1992    Ref. (-7)

.-

5,00 €

QU-QABiv7

ROY, Georges.

 21,50 cm X 30,50 cm. Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Algo mareado

EL PIANO-JAZZ Y LA CANCION AL ALCANCE DE TODOS. Método de enseñanza y enciclopedia del jazz.
Unión Musical Española.   1962    Ref. (-101)

.-

14,00 €

QU-

RUIZ BERRIO, Julio

244 p. (25 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Algunas láminas bn.

POLITICA ESCOLAR DE ESPAÑA EN EL SIGLO XIX (1808 - 1833).
C.S.I.C. Instituto de Pedagogia San Jose de Calasanz. Madrid.   1970    Ref. (28635)

.-

70,00 €

28635

RÜSSEL, Arnulf

286 p. (20 cm) Rustica. 47 fotogr. bn y dibujos.

EL JUEGO DE LOS NIÑOS. FUNDAMENTOS DE UNA TEORIA PSICOLOGICA.
Herder. Barcelona   1970    Ref. (12510)

.-

12,00 €

12510

s.a.

 17 cm X 28 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

APRENDIZAJE DE LA LECTURA Y LA ESCRITURA. (2 Volúmenes). EDUCACION
Universidad Nacional Abierta. (UNA)   1994   3ª reimpresión Ref. (-192)

.-

14,00 €

QU-Q19iv2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

CARTILLA ESCOLAR DE ALIMENTACION. Para niños de 7 a 10 años
Instituto Nacional del Consumo   1979   3ª edición. Ref. (-3539)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen estado

CARTILLA ESCOLAR DE ALIMENTACION. Para niños de 7 a 10 años
Instituto Nacional del Consumo   1979   3ª edición. Ref. (-3220)

.-

5,00 €

QU-

288 p. (25 cm) Enc. holandesa editorial. Profusamente ilustrado. Bn.

CIENCIA E INDUSTRIA (TOMO DECIMO DE EL MUNDO DE LOS NIÑOS)
Salvat. Barcelona.   1966    Ref. (18777)

.-

6,00 €

18777

336 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido: Marcas a boli. Col. Cuadernos de legislacion.  Num. 5.

CONSTRUCCIONES ESCOLARES. REGIMEN JURIDICO - ADMINISTRATIVO.
Benzal. Madrid.   1967    Ref. (21121)

.-

6,00 €

21121

 21 cm X 21 cm. Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente. Sello 
tampón anterior poseedor.

CREA CON PLASTILINA. Manualidades Divertidas.
Parramón.   1996   5ª edición. Ref. (-3091)

.-

6,00 €

QU-Q30eh9

  Rústica editorial  Buen Estado

CUESTIONES DE DIDACTICA ESPECIAL
Paraninfo   1967    Ref. (-3126)

.-

7,00 €

QU-



372 p. (21 cm) Enc. tela.  Deslucido

CUESTIONES GENERALES DE DIDACTICA Y ORGANIZACION ESCOLAR. CURSO CELEBRADO DEL 3 DE 
FEBRERO AL 21 DE MARZO DE 1959.

Pub. Centro Doc. y Orientacion Didactica de Enseñanza Primaria. Madrid.   1964    Ref. (18588)

.-

6,00 €

18588

291 p. (25 cm) Enc. holandesa editorial. Profusamente ilustrado. Bn.

EL NIÑO EN EL MUNDO ACTUAL (TOMO QUINCE DE EL MUNDO DE LOS NIÑOS)
Salvat. Barcelona.   1966    Ref. (18780)

.-

5,00 €

18780

 25 cm X 26 cm Guaflex editorial acolchado con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL TEATRO
PALA   1975    Ref. (-45531)

.-

12,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FIESTAS Y CELEBRACIONES
Planeta DeAgostini   2001    Ref. (-22)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

FLOR VIVA. Educación Moral y Cívica. (Primer ciclo de la E.S.O.).
Tediser.   1996.   1ª edición. Ref. (-251)

.-

8,00 €

QU-

  Tela editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

HABLAME DE ESE NIÑO DIFERENTE. 4 relatos que demuestran que la diferencia no está en los niños sino
en quien mira y como mira

Quindici Editores   2000   2ª edición. Ref. (-45321)

.-

9,00 €

QU-

163 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn.

ITINERARIS I ESCOLES DE LA NATURA DE CATALUNYA. 1983
Dep. d’Ensenyament. Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1983    Ref. (18815)

.-

6,00 €

18815

 24 cm X 29,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

JUGUEMOS CON LA CIENCIA. Ilustraciones de Anna Curti
Círculo de Lectores   2001    Ref. (-73)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ETAPA PREESCOLAR. UN MUNDO MARAVILLOSO
GATEP   1981    Ref. (-4140)

.-

14,00 €

QU-

288 p. (25 cm) Enc. holandesa editorial. Profusamente ilustrado. Bn.

LA FAMILIA (TOMO TRECE DE EL MUNDO DE LOS NIÑOS)
Salvat. Barcelona.   1966    Ref. (18778)

.-

5,00 €

18778

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA MATEMATICA EN LA EDUCACION PREESCOLAR Y 1º Y 2º DE E.G.B
Ministerio Educación y Ciencia. Direc. Gral de Educación Básica   1977    Ref. (-9)

.-

6,00 €

QU-

78 p. (17 cm) Rustica.

MANUAL DE HISTORIA DE ESPAÑA. PRIMER GRADO.
Instituto de España. Santander.   1939    Ref. (12590)

.-

6,00 €

12590

133 p. (17 cm) Rustica.

MENENDEZ PELAYO Y LA EDUCACION NACIONAL.
Instituto de España.   1938    Ref. (16542)

.-

9,00 €

16542

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

METODO PARA LA ENSEÑANZA DE LA GEOGRAFIA
Teide /Unesco   1975   Reimpresión Ref. (-823)

.-

6,00 €

QU-Q82eh3

32 p. (22 cm) Enc. tela blanca con dorados. Ilustraciones color .

Mi primera comunión.
Pináculo.   1960    Ref. (629)

.-

5,00 €

629

561 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Mapas.

PLANIFICACION DE LA EDUCACION. CADIZ.
Ministerio de Educación y Ciencia. Madrid.   1971    Ref. (21831)

.-

9,00 €

21831

28 p. (17 cm) Enc. tela blanca con dorados. Dirección artística y pintado a mano Fernando Navarro Guerra.

Recuerdo de mi primera comunión.
Sin editor   1965    Ref. (627)

.-

5,00 €

627

36 p. (22 cm) Enc. tela blanca con dorados. Ilustraciones color de Mª Dolores Salmons.

Recuerdo de mi primera comunión.
Archivo artístico.    1960    Ref. (628)

.-

5,00 €

628



 (24 cm) Rustica. Ilustraciones b/n. Abundante publicidad.

Revista: HISTORIA. La revue vivante du passé. (1958)
Tallandier.   1958    Ref. (638)

.-

6,00 €

638

  Cartoné con lomo en tela  Buen Estado

Serie Pedagógica Labor Escolar. APLICACION ESCOLAR DE FUNDAMENTOS. LIBRO III. Libro del Maestro
Editorial Dalmau Carles Pla   1950    Ref. (-2391)

.-

9,00 €

QU-T23eh9

323 p. (25 cm) Enc. holandesa editorial. Profusamente ilustrado. Bn.

VUESTRO HIJO (TOMO CATORCE DE EL MUNDO DE LOS NIÑOS)
Salvat. Barcelona.   1966    Ref. (18779)

.-

5,00 €

18779

271 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Publicacion Num. 213.

XXIII CONFERENCE INTERNATIONALE DE L’INSTRUCTION PUBLIQUE. GENEVE 1960. L’ORGANISATION 
DE L’ENSEIGNEMENT SPECIAL POUR DEBILES MENTAUX.

UNESCO. Paris.   1961    Ref. (21117)

.-

15,00 €

21117

290 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop. en lomo y cubierta.

XXIV CONFERENCE INTERNATIONALE DE L’INSTRUCTION PUBLIQUE. L’ORGANISATION DE 
L’EDUCATION PRESCOLAIRE. RECHERCHE D’EDUCATION COMPAREE.

Bureau International d’education. Geneve.   1961    Ref. (21109)

.-

15,00 €

21109

  Tapa dura editorial ilustrada.  Buen EEstado.

¡YO SE PORQUE!. Respuestas claras a las preguntas hechas por los niños.
Libérica Editores.   1993    Ref. (-91331)

.-

8,00 €

QU-

s.a./ s.a./ MADARIAGA, Bernardo/ BEGOÑA, Mauricio de

71+ hojita misionera+ 64+ 60 aprox. + 77 p. (17 cm.) Enc. holandesa lomo tela.  abundantes ilustraciones y 
fotogr. bn en los dos primeros libros. Conserva cubiertas originales. Sello de anterior propietario

RECUERDOS O APUNTES DE LAS PRIMERAS MISIONERAS DE LA INMACULADA CONCEPCION 
(Concepcionistas) SOBRE SU PRIMER VIAJE A FERNANDO POO/ LA CONGREGACION DE RELIGIOSAS 
TERCIARIAS CAPUCHINAS DE LA SAGRADA FAMILIA Y SUS ACTIVIDADES/ PEDAGOGIA FRANCISCANA/
SAN LORENZO DE BRINDIS. VIDA, PERSONALIDAD Y OBRAS.

Casa Generalicia. Madrid/ Casa Madre. Masamagrell (Valencia)/ San Sebastian/ Madrid.   1942    Ref. (54618)

.-

50,00 €

54618

SACCHINI, Francesco

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

EXHORTACION Y PRECEPTIVA para los maestros de las escuelas inferiores de la Compañia de Jesus. 
Edicion bilingüe preparada por Javier Laspalas Perez y Alejandro Martinez Sobrino.

BAC. UNED. Madrid   2018    Ref. (48041)

.-

32,00 €

48041

SAENZ BARRIO, Oscar; SALVADOR MATA, Francisco.

216 p. (24 cm) Rustica.

ENSEÑANZA SECUNDARIA. CURRICULO Y ORGANIZACION.
Marfil. Alcoy.   1997    Ref. (20394)

.-

6,00 €

20394

SAENZ BARRIO, Oscar. (Dirección)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente. Con subrayados a lépiz

DIDACTICA GENERAL. Un enfoque curricular
Editorial Marfil   1994    Ref. (-34)

.-

9,00 €

QU-

SAEZ PEREZ, Dr. Ernesto.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

QUE DICE CUANDO LLORA. Consejos para entender a tu bebé.
Ediciones Temas de Hoy.   1999   1ª edición. Ref. (-35241)

.-

5,00 €

QU-

SAINZ DE LOS TERREROS, Dr. C.

494 p. (22 cm) Enc. tela.

HIGIENE ESCOLAR. BIOLOGIA DEL ALUMNO DENTRO Y FUERA DE LA ESCUELA. GUIA PRACTICA PARA
MEDICOS Y EDUCADORES. Prologo del Dr. Luis de Hoyos Sainz. Con grabados y figuras. Primera edicion.

Beltran. Madrid.   1933    Ref. (29150)

.-

20,00 €

29150



SALINAS Y ANGULO, D. Ignacio y BENITEZ Y PARODI, D. Manuel

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado. papel oscurecido

ALGEBRA
Librería y Casa Editorial Victoriano Suárez   1942    Ref. (-7031)

.-

9,00 €

QU-Q70iv3

SAN ROMAN GAGO, Sonsoles (Dir.) et al.

435 p. (24 cm) Rustica.

LA MAESTRA EN EL PROCESO DE CAMBIO SOCIAL DE TRANSICION DEMOCRATICA: ESPACIOS 
HISTORICO GENERACIONALES.

Ministerio de Trabajo y asuntos sociales. Madrid   2001    Ref. (38847)

.-

15,00 €

38847

SANCHEZ BUCHON, Consuelo

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

ESTADISTICA ELEMENTAL APLICADA A LA PEDAGOGIA
Colección P. Poveda   1967    Ref. (-541)

.-

7,00 €

QU-T5eh41

SANCHEZ BUCHÓN, Consuelo

444 p. (21 cm) Rustica.   Col. Padre Poveda

Curso de Pedagogía
Institución Teresiana. Madrid   1962   15ª ed. Ref. (2680)

.-

19,00 €

2680

SANCHEZ BUCHON, Consuelo.

146 p. (21 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido. Cubierta suelta.

ESTADISTICA ELEMENTAL APLICADA A LA PEDAGOGIA. EDICION ESPECIAL PARA EL MINISTERIO DE 
EDUCACION.

Direccion General de Enseñanza Primaria. Madrid.   1965    Ref. (21192)

.-

6,00 €

21192

SANCHEZ HERRERO, Abdon

818 p. (25 cm) Enc. rustica. Con una figura, 8 heliografias y 10 fotograbados. Desencuadernado. Precisa 
restauracion.

EL HIPNOTISMO Y LA SUGESTION. ESTUDIOS DE FISIO-PSICOLOGIA Y DE PSICO-TERAPIA SEGUIDOS 
DE DOS APENDICES, A SABER: Apendice 1.º Aplicaciones de la Sugestion hipnotica a la Pedagogia. 
Apendice 2.º La Hipnoscopia judicial y la Sugestion hipnotico-inquisitiva en el Derecho Penal y civil.  ... Por
el Dr. ---.

A. Marzo. Madrid   1905    Ref. (52359)

.-

100,00 €

52359

SANGER, Dr. Sirgay y KELLY, John

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

USTED Y SU BEBE DURANTE EL PRIMER AÑO DE VIDA. Cómo los padres pueden acompañar y ayudar al
desarrollo de su hijo

Javier Vergara Editor   1990    Ref. (-3619)

.-

6,00 €

QU-

SAS-MURIAS, Ramiro de. y AZARA REVERTER, Miguel.

233 p.  (21 cm) Rustica. Fotogrf. bn.

ACTUALITES FRANÇAISES. Cours Superieur de Langue.
Daimon. Barcelona.   1964    Ref. (19970)

.-

6,00 €

19970

149 p.  (22 cm) Rustica.

RESUMEN DE LENGUA FRANCESA PARA EL BACHILLERATO ELEMENTAL.
Daimon. Barcelona.   1963    Ref. (19968)

.-

6,00 €

19968

SAVATER, Fernando.

  Rústica editorial ilustrada con solapas

ETICA PARA AMADOR.
Editorial Ariel.   0000   26ª edición Ref. (-3035)

.-

5,00 €

QU-

SCHNEIDER, Friedrich

360 p. (20 cm) Rustica.

TUS HIJOS Y TU.
Herder. Barcelona.   1967    Ref. (21546)

.-

6,00 €

21546



SCHNEIDER, W

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado. Firma anterior poseedor

MANUAL PRACTICO DE DIBUJO TECNICO
Editorial Reverte   1966    Ref. (-71123)

.-

9,00 €

QU-

SECO Y MARCOS, Tarsicio

370 p.  (18 cm) Enc. cartoné. ILustraciones bn.

METODO DE LENGUA FRANCESA. Tercer Año.
Hijos de Santiago Rodríguez. Burgos.   1939   4ª ed. Ref. (19950)

.-

6,00 €

19950

SEELMANN, Kurt

182 p. (19 cm) Rustica. Con 19 esquemas y 17 dibujos de Ali Mitgutsch.

¿DE DONDE VIENEN LOS NIÑOS? por --- pedagogo y psicoterapeuta.
Plaza & Janés   1968   Primera edicion Ref. (22154)

.-

6,00 €

22154

SEGOVIA, José (Introducción, notas y actividades de)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ESPAÑA EN EL PENSAMIENTO ILUSTRADO (Antología)
Editorial Bruño   1991    Ref. (-27)

.-

9,00 €

QU-

SEMIONOV, J

  Tela editorial ilustrada

LAS RIQUEZAS DE LA TIERRA. Geografía económica al alcance de todos. Con 244 ilustraciones y 56 
láminas

Editorial Labor   1945   2ª edición revisada. Ref. (-571)

.-

8,00 €

QU-T5iv7-1

SENOSIAIN, A.; OZCOIDI, J. R.; GRACIA, J. Mª; ARREGUI, M.

150 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Fotos y dibujos a color.

Navarra. Experiencias didácticas.
Anaya. Madrid.   1982    Ref. (8316)

.-

9,00 €

8316

SEVY, Pernelle. (Profesor de trabajos manuales educativos intitutos)

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL TALLER DE LAS CUATRO ESTACIONES
Mas-Ivars Editores   1980    Ref. (-11)

.-

9,00 €

QU-

SEYBOLD-BRUNNHUBER, Annemarie

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PRACTICAR Y JUGAR CON EL ARO
Editorial Kapelusz   1971    Ref. (-38)

.-

10,00 €

QU-QIIeh38

SFONDRINI, Carlos

332 p. (21 cm) Enc. rustica.  Fatigado con sello de anterior propietario

EL AMOR Y EL GENIO. EL AMOR COMO FACTOR DEL INTELECTO HUMANO
Poblet. Madrid-Buenos Aires   1936    Ref. (49792)

.-

22,00 €

49792

SILLERO, A/ GANCEDO, C/ GANCEDO, J. M/ SILLERO, M. A. G.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

BIOLOGIA.
Editorial Luis Vives.   1985    Ref. (-42391)

.-

8,00 €

QU-

SIMON MOLINA, María y RODRIGUEZ ALONSO, Manuel.

 19,50 cm X 26,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LENGUA Y LITERATURA. 3 Secundaria.
Ediciones SM   1995    Ref. (-1218)

.-

9,00 €

QU-

SOLAGES, Bruno de

466 p. (20 cm.) Enc. cartone con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

INICIACION METAFISICA
Razon y Fe. Madrid   1967    Ref. (54096)

.-

30,00 €

54096



SOLANA, Ezequiel

512 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido..

HISTORIA DE LA PEDAGOGIA Completada hasta nuestros dias por “Escuela Española”
Escuela Española. Madrid   1944    Ref. (39443)

.-

9,00 €

39443

SOLER Y ARQUES, D. Carlos

  Tela editorial  Buen Estado. Papel algo tostado

LECCIONES DE LENGUA FRANCESA. Primera Parte. PRACTICA Y PRECEPTIVA. (Para el primero y 
segundo curso)

Librería de la viuda de Hernando   1895   Nueva edición corregida y aumentada Ref. (-24)

.-

8,00 €

QU-

SORIGUE VILASECA, José

28 p. (26 cm) Enc. cartoné.

REALIZACIONES. PUBLICACIONES DE LA REVISTA DE PEDAGOGIA AVANTE.
Miguel A. Salvatella. Barcelona.   1933   Primera edicion . Ref. (13341)

.-

12,00 €

13341

SPOCK, Benjamin

265 p. (20 cm) Rustica.

TU HIJO EN TIEMPOS DIFICILES. NUEVA GUIA PARA LOS PADRES.
Granica. Argentina.   1974    Ref. (33906)

.-

8,00 €

33906

STAPLE, Michele y GAMLIN, Linda

 23,50 cm X 28,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL LIBRO DE 1001 PREGUNTAS Y RESPUESTAS SOBRE LOS ANIMALES
Susaeta Ediciones   1993    Ref. (-59)

.-

8,00 €

QU-

STURM, M.

6 vols. de 408 + 432 + 360 + 424 + 315 + 360 p. (14 cm) Enc. pasta española época. Lomeras ornadas. Cortes 
tintados naranja.  Sello caucho ant. prop. Buen estado general.

REFLEXIONES SOBRE LA NATURALEZA (6 VOLUMENES) escritas en alemán por--- Aumentadas y 
metodizadas por M. Luis Cousin Despréaux y anotadas y puestas a la altura actual de las ciencias 
naturales por el D. D. Tomás Guchí (OBRA COMPLETA)

Librería Religiosa. Barcelona.   1851    Ref. (8906)

.-

140,00 €

8906

SUCHODOLSKI, Bogdan

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FUNDAMENTOS DE PEDAGOGIA SOCIALISTA
Editorial LAIA   1976   3ª edición Ref. (-3240)

.-

6,00 €

QU-

TAGORE, Rabindranath

142 p.  (17 cm) Rustica. Ilust. bn. de Abanindranath Tagore.

La escuela del papagayo y Alocuciones en Shanti Niketan.
Cervantes. Barcelona.   1928    Ref. (30033)

.-

12,00 €

30033

TALBOT, Gilbert

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

FELIX Y SOFIA
Ediciones de la Torre   1992    Ref. (-15)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

FELIX Y SOFIA
Ediciones de la Torre   1992    Ref. (44162)

.-

6,00 €

44162

THEULET-LUZIE, Bernadette

 20 cm X 24,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MANUALIDADES CON CAJAS DE HUEVOS
Círculo de Lectores   2010    Ref. (-12)

.-

7,00 €

QU-

 20 cm X 24,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

REGALOS ORIGINALES
Círculo de Lectores   2010    Ref. (-321)

.-

7,00 €

QU-



THOMAS, Jean

  Rústica editorial  Buen Estado

LOS GRANDES PROBLEMAS DE LA EDUCACION EN EL MUNDO
Editorial Anaya   1976    Ref. (-3150)

.-

5,00 €

QU-

TORRAS Y BAGES, Jose

85+32+62+70+34 p. (18,5 cm) Enc. holandesa puntas.  Deslucido

EL HOMBRE MUTILADO POR LA ESCUELA NEUTRA. EL DR. TORRAS Y BAGES Y LA ACCION SOCIAL 
POPULAR. JUSTICIA Y CARIDAD EN LA ORGANIZACION CRISTIANA DEL TRABAJO. EL PELIGRO DEL 
LAICISMO Y LOS DEBERES DE LOS CATOLICOS. SOBRE LOS ESTUDIOS SOCIALES ALOCUCION DEL 
NUNCIO DE SU SANTIDAD EN ESPAÑA MONSEÑOR RAGONESI

Luciano Anglada. Barcelona   1910    Ref. (49796)

.-

20,00 €

49796

TOURNIER, Francoise.

288 p. (25 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Ilustraciones bn.

DE QUINCE A VEINTE AÑOS.
Paulinas. Madrid.   1969    Ref. (20068)

.-

6,00 €

20068

TRILLO TORIJA, Manuel

152 p. (21,5 cm) Enc. rustica. varias ilustraciones del autor en bn. Bocetos de los modelos de dibujo Deslucido

LECCIONES DE DIBUJO PARA LA ESCUELA PRIMARIA
Magisterio Español. Madrid   1952   Primera edicion . Ref. (49681)

.-

10,00 €

49681

TRUJILLO SAEZ/ GONZALEZ VAZQUEZ/ COBO MARTINEZ/ CUBILLAS CASAS

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NOCIONES DE FONETICA Y FONOLOGIA PARA LA PRACTICA EDUCATIVA
Grupo Editorial Universitario   2002    Ref. (-19)

.-

10,00 €

QU-

TUSQUETS, J.

32 p. (16 cm) Folleto.

BREVISIMO COMPENDIO DE PEDAGOGIA CATEQUISTICA PARA SEGLARES por ---, Pbro.
Lumen. Barcelona.   1941    Ref. (22565)

.-

5,00 €

22565

UNAMUNO, Miguel de

169 p. (18 cm) Rustica.

AMOR Y PEDAGOGIA
Espasa-Calpe. Madrid   1964    Ref. (35654)

.-

5,00 €

35654

181 p. (21 cm) Enc. símil piel.   Grandes Genios de la Literatura Universal.

AMOR Y PEDAGOGIA / NADA MENOS QUE TODO UN HOMBRE.
Club Internacional del Libro. Madrid.   1994    Ref. (12406)

.-

6,00 €

12406

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº141

Amor y pedagogía.
Espasa-Calpe   1959    Ref. (10822)

.-

6,00 €

10822

UNESCO

  Rústica editorial  Buen Estado.Falto esquina superior guarda delantera volante. Con algunos subrayados

LA EDUCACION ESPECIAL. Situación actual y tendencias en la investigación
Ediciones Sígueme/ Unesco   1977    Ref. (-5)

.-

6,00 €

QU-QVIIiv5

VAZQUEZ QUIEPO, Vicente

93 p. (16 cm) Enc. tela.  Bien. Sello anterior propietario

TABLAS DE LOS LOGARITMOS VULGARES CON SEIS DECIMALES DISPUESTAS A DOBLE ENTRADA 
POR UN NUEVO METODO: SEGUIDO DE LAS CORRESPONDIENTES A LAS LINEAS TRIGONOMETRICAS Y
DE OTRAS VARIAS TABLAS DE UN USO FRECUENTE EN LAS CIENCIAS, LAS ARTE Y EL COMERCIO.

Martín Alegria. Madrid   1863    Ref. (49854)

.-

18,00 €

49854

VEGA ALONSO, Rafael

158 p. (21 cm) Rustica. Dibujos Firma ant. prop.

Psicología paidológica y pedagógica
Sevilla   1962    Ref. (2577)

.-

9,00 €

2577



222 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido. Anotaciones a bolígrafo y a lápiz.

PSICOLOGIA, LOGICA Y ETICA.
Imp. Soler. Madrid.   1957    Ref. (13000)

.-

6,00 €

13000

VEGA FUENTE, Amando

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS DROGAS. ¿UN PROBLEMA EDUCATIVO?
Cincel-Kapelusz   1985   2ª reimpresión Ref. (-1785)

.-

6,00 €

QU-T17h85

VICENTA ARNAL, J. y GARCIA ESCALERA, Inés

  Simil tela editorial con dorados en lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen estado. Sobrecubierta algo ajada.

EL MUNDO DEL SABER. Ciencias y Letras. (Unidades Didácticas)
Edit. Ramón Sopena   1978   Nueva edición revisada y ampliada Ref. (-813)

.-

8,00 €

QU-Q81iv3

VIDAL PERERA, Augusto

447 p. (18,5 cm.) Enc. rustica  Deslucido

TEORIA Y ARTE DE LA EDUCACION (TRATADO DE PEDAGOGIA)
Noticiario Granadino. Granada   1911    Ref. (54143)

.-

26,00 €

54143

VILLAPUN SANCHA, Mariano

207 p. (21 cm) Rustica.

EL DOGMA CATOLICO Y SU METODOLOGIA. PRIMER CURSO DE MAGISTERIO. por ---.
Madrid.   1957    Ref. (28276)

.-

8,00 €

28276

VILLUENDAS, María Dolores

214 p. (24 cm) Rustica.

LA IDENTIDAD CONGENITA. ESTRUCTURA MENTAL DEL NIÑO ENTRE 4 Y 7 AÑOS.
Narcea. Madrid.   1986    Ref. (17218)

.-

5,00 €

17218

VIOLLET, Jean

357 p. (21 cm) Enc. rustica.

TRATADO DE LA EDUCACIÓN
Voz en el Desierto. México   2004    Ref. (42451)

.-

10,00 €

42451

VIVANCO, Jose Manuel

182 p.  (20 cm) Encuadernación en rústica  Deslucido

MORAL Y PEDAGOGIA DEL CINE.
Fax. Madrid   1952    Ref. (38530)

.-

8,00 €

38530

VIVES, Juan Luis

216 p. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado

DIALOGOS.
Prometeo. Valencia.   0000    Ref. (25364)

.-

6,00 €

25364

VIVET-REMY, Anne-Catherine

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LANZAROTE Y LOS CABALLEROS DE LA TABLA REDONDA. Una lectura con juegos para descubrir a los 
clásicos

Akal Ediciones   2003    Ref. (-17)

.-

8,00 €

QU-

WALLENSTEIN, Anton

413 p. (20 cm) Enc. tela.  sello ant. prop.

LA EDUCACION DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE. Indicaciones y consejos para padres, directores 
espirituales y maestros.

Herder. Barcelona   1957    Ref. (34826)

.-

8,00 €

34826

WEGMANN, Rudolf

219 p. (20 cm) Rustica.

EL ENEMIGO CAPITAL DE LA EDUCACION. AFICIONES DESORDENADAS Y MALOS HABITOS.
Herder. Barcelona.   1964    Ref. (21719)

.-

9,00 €

21719



WORRALL, A.J.

98 p.  (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

ENGLISH IDIOMS FOR FOREIGN STUDENTS WITH EXERCISES.
Longmans, Green and Co. London.   1955    Ref. (19996)

.-

6,00 €

19996

ZAFFONATO, Jose

344 p. (15 cm) Rustica.

MENTE Y CORAZON. REFLEXIONES PARA LOS JOVENES. VERSION DE LA SEGUNDA EDICION ITALIANA
POR CIPRIANO MONTSERRAT PBRO.

Gili. Barcelona.   1935    Ref. (22308)

.-

5,00 €

22308

ZUFIAURRE GOIKOETXEA, Benjamin y GABARI GAMBARTE, Mª Ines.

236 p. (24 cm) Rustica.  Abundantes subrayados y anotaciones ant. prop. a lápiz colores.

DIDACTICA PARA MAESTRAS.
CCS. Madrid.   2001   2ª ed. Ref. (26886)

.-

18,00 €

26886

ZULLIGER, Hans

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL NIÑO NORMAL Y SU ENTORNO. Problemas y soluciones
Ediciones Morata   1976    Ref. (-2929)

.-

6,00 €

QU-

ZURBANO DIAZ DE CERIO, Jose Luis

254 p. (24 cm) Rustica.

EDUCACION PARA LA CONVIVENCIA Y PARA LA PAZ. EDUCACION PRIMARIA.
Gobierno de Navarra. Dpto. de Educacion y Cultura.   2001    Ref. (22380)

.-

6,00 €

22380

43 --


